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ВСТУП 

 

Головними завданнями у сфері матеріально-технічного забезпечення 

закладів вищої освіти (ЗВО) передбачено впорядкування функціонування 

навчально-лабораторних корпусів, гуртожитків, санаторіїв-профілакторіїв, 

забезпечення будівництва та реконструкції приміщень, своєчасне проведення їх 

ремонту, забезпечення матеріально-технічних і санітарно-гігієнічних умов для 

організації навчально-виховного процесу. Водночас, згідно із Законом України 

«Про управління об’єктами державної власності» від 21.09.2006 № 185-V, 

Міністерство освіти і науки України (МОН) здійснює контроль та аналіз 

ефективності використання і збереження закріпленого за ЗВО майна [1]. 

Відповідно до ст. 70 Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 

№ 1556-VII, матеріально-технічна база ЗВО включає будівлі, споруди, землю, 

комунікації, обладнання, транспортні засоби, службове житло та інші матеріальні 

цінності. Майно закріплюється за державним або комунальним ЗВО на праві 

господарського відання. Земельні ділянки передаються закладам вищої освіти 

незалежно від форми власності у постійне користування в порядку, передбаченому 

Земельним кодексом України. Заклади, згідно із Законом, мають право 

використовувати майно, закріплене за ними на праві господарського відання, у т. ч. 

для провадження господарської діяльності, передавати його в оренду та в 

користування відповідно до законодавства; створювати власні чи використовувати 

за договором інші матеріально-технічні бази для провадження освітньої, наукової, 

інноваційної або господарської діяльності; створювати та розвивати власну базу 

соціально-побутових об’єктів, мережу спортивно-оздоровчих, лікувально-

профілактичних і культурно-мистецьких структурних підрозділів; здійснювати 

капітальне будівництво, реконструкцію, проводити капітальний і поточний ремонт 

основних фондів [2]. 

Аналіз наукових джерел дає можливість виявити різноманіття підходів до 

аналізу структурних компонентів матеріально-технічного забезпечення, 

розроблення методів та системи показників, за допомогою яких проводиться 

оцінювання. Так, науковці В. В. Стадник [3; 4], М. А. Йохна [3; 5], Г. О. Соколюк 

[4] акцентують на розробленні системи збалансованих показників, що повинні 

націлювати на структурування цілей у досліджуваній сфері та використовуватися 

як основа для вимірювання ефективності діяльності й досягнутих результатів. 

Структурування цілей, на їхню думку, має починатися із фінансових показників, 

що відображають загальні фінансові результати, та доповнюватися показниками 

нефінансового характеру. З точки зору авторів, використання саме цих показників 

дає змогу підвищити рівень оперативності управління в тому разі, якщо між ними 

й можливістю досягнення результатів існує прямий зв’язок. 



 

О. В. Ярмош [6] до ключових показників ефективності використання 

майна відносить: співвідношення загального доходу від квадратного метра 

приміщень; загальну вартість майна від загального доходу ЗВО; загальну 

вартість капіталовкладень і технічного обслуговування від вартості нерухомості; 

вартість комунальних послуг, технічного обслуговування й витрат на 

обслуговування одного квадратного метра площ.  

Доцільно наголосити, що в багатьох публікаціях розглядаються проблеми 

забезпечення практичної реалізації випереджального оновлення матеріально-

технічної бази, якісних перетворень обслуговуючої інфраструктури. Також 

підкреслюється необхідність розроблення системи кількісних, якісних і 

розрахункових показників оцінювання ефективності використання матеріально-

технічної бази. До них можна віднести кількість навчально-лабораторних 

корпусів, гуртожитків, їдалень, їх вартість та площу. Брак площ навчальних 

корпусів, їх технічне старіння негативно впливають на доступність і якість 

освіти, збереження здоров‘я здобувачів освіти. 

Упровадженню комп’ютерних систем та інформаційних технологій у сферу 

бухгалтерського обліку, технології опрацювання даних щодо державного майна 

присвятили свої праці М. М. Бенько, Р. Т. Джога, М. В. Корягін, С. С. Свірко, 

Л. М. Сінельник та інші українські науковці. У своїх працях вони доводять, що для 

забезпечення ефективного функціонування облікової системи в бюджетних 

закладах і установах технологія збору й опрацювання інформації потребує 

постійного вдосконалення, а отже, дослідження й системного аналізу. 

Зокрема, М. М. Бенько розглянуто актуальні питання автоматизації 

бухгалтерського обліку на основі інформаційних технологій, визначено теоретико-

методологічні засади та практичний інструментарій застосування сучасних 

інформаційних технологій і систем у бухгалтерському обліку [7].  

М. В. Корягін запропонував новий погляд на визначення структури 

методології бухгалтерського обліку, дослідив проблему процедурного й 

адитивного підходів до її побудови [8].  

У працях Р. Т. Джоги, С. В. Свірко, Л. М. Сінельник розкрито роль 

бухгалтерського обліку в управлінні бюджетними установами, визначено його 

функції та завдання [9].  

Теоретико-методологічному обґрунтуванню ефективних фінансово-

економічних моделей розвитку вищої освіти присвячено працю авторського 

колективу під керівництвом І. М. Грищенка. Одним із питань, на якому 

зосереджуються дослідники, є зростаюча пріоритетна роль матеріально-

технічного забезпечення в умовах інтенсифікації навчального процесу через 

упровадження новітніх технологій навчання, інформатизації, посилення 

практичної підготовки студентів, що вимагає додаткових площ, зміни їх видової 

структури. На думку авторів, забезпечення розвитку й ефективного використання 



 

матеріально-технічної бази ЗВО є одним із визначальних чинників формування 

належної якості освітніх послуг, які ними надаються [10]. 

Розпочата 24 лютого 2022 р. військова агресія рф проти України призводить 

до загибелі та поранень військових, цивільних, дітей, руйнації будівель, споруд, 

цивільної інфраструктури. Ворог окупував частину території деяких областей, де 

залишилося майно закладів вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-

технічної) освіти, органом управління якого є МОН. Ця небезпечна ситуація 

призводить до вимушеної міграції населення. Також внутрішньо переміщеними 

стали 18 ЗВО та 31 відокремлений структурний підрозділ університетів, що 

перебувають у сфері управління МОН, а разом із ними – студенти й працівники 

цих закладів.  

С. Л. Лондар, С. В. Мельник, Г. М. Терещенко у своїй статті висвітлили 

виклики, з якими стикнулись учасники освітніх процесів у період воєнного стану, 

наголосили на необхідності вдосконалення інформаційного забезпечення, 

окреслили шляхи подальшого розвитку інформатизації й інформаційних систем. 

Автори визначили перелік проблем інформаційного забезпечення системи 

освіти, які виникли в цей непростий для нашої країни час, а саме: порушення 

налагоджених механізмів збору освітньої інформації, важкодоступність 

системної інформації про стан матеріально-технічної бази закладів освіти. У 

їхній праці підкреслено важливість достовірності даних для забезпечення 

стійкості системи освіти під час війни. Дослідниками представлено загальну 

інформаційну модель покращення управління освітою в умовах суспільної 

нестабільності, наголошено на запровадженні диференційованого підходу до 

збору необхідної освітньої інформації через воєнні реалії України: на територіях, 

які не зазнали окупації та на яких не велись активні бойові дії, можуть бути 

застосовані традиційні методи організації збору, проте в разі раптової зміни 

ситуації система збору інформації має бути готова швидко адаптуватися до нової 

реальності [11]. 

Високо оцінюючи внесок вітчизняних авторів у вирішення методико-

теоретичних питань аналізу матеріально-технічного забезпечення, варто 

звернути увагу на об’єктивну потребу в дослідженні його практичного 

використання та виконанні порівняльного аналізу серед ЗВО з урахуванням 

використання бюджетних і власних коштів. 

Упродовж 2019–2022 рр. нами проводилися наукові дослідження щодо 

системи аналітичних показників, які визначають ефективність використання 

матеріально-технічної бази на різних рівнях управління (заклади вищої освіти, 

Міністерство освіти і науки України, Фонд державного майна України). 

Розроблено низку аналітичних показників для оцінювання стану навчальних 

корпусів та гуртожитків за результатами діяльності ЗВО у 2019 р. загалом по 

Україні, у розрізі груп ЗВО (залежно від профілю) й кожного закладу вищої 



 

освіти. Аналіз виконано з використанням таких показників, як забезпеченість 

площами в навчальних корпусах і гуртожитках у розрахунку на одного студента 

денної форми навчання, середньорічна вартість оплати комунальних послуг на 

утримання одного квадратного метра площі будівель, коефіцієнт їх зносу, вікова 

структура будівель, протипожежна безпека, аварійність будівель, що 

уможливлює виявлення технічно застарілих об’єктів, котрі потребують ремонту, 

модернізації або виведення з експлуатації [12]. Одночасно проаналізовано 

методи збору й опрацювання інформації в системі обліку державного 

нерухомого майна на основі застосування комп’ютерних технологій. У ході 

досліджень приділено увагу системі вхідного контролю інформації [13]. 

Метою цього дослідження є аналіз інформаційних потоків, що 

забезпечують ефективність використання матеріально-технічної бази, 

розроблення методів і підходів для моніторингу нерухомого майна, визначення 

основних потреб користувачів інформаційної системи в умовах воєнного стану в 

Україні.  

Завданнями аналітичного дослідження є: 

1. Визначити суб’єктів освіти і науки, які беруть участь у формуванні 

Єдиного реєстру об’єктів державного майна, що перебуває в управлінні МОН. 

Систематизувати та побудувати схему інформаційних потоків між суб’єктами.  

2. Окреслити порядок дій користувачів закладів та установ освіти і науки, 

що мають в оперативному управлінні державне майно. Вибудувати технологічні 

підходи до аналізу звітів про державне майно, які надходять до МОН. 

3. Визначити ризики, що виникають у зв’язку з військовою агресією рф 

проти України та впливають на процес обліку державного майна й цілісність, 

коректність, повноту інформації в базі даних автоматизованої системи (АС) 

«Юридичні особи» МОН. 

4. Проаналізувати нерухоме майно закладів, яке залишилося на тимчасово 

окупованій території.  

Інформаційною базою для проведення аналітичних досліджень слугували 

нормативно-правові акти, керівництво користувача, інструкції, методичні 

рекомендації, інформація АС «Юридичні особи», відкриті дані Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти. 

 

  



 

1. Технологія формування інформації щодо об’єктів державного майна 

 

Основними нормативно-правовими документами, відповідно до яких 

здійснюється формування Єдиного реєстру об’єктів державної власності 

України (Єдиний реєстр), отримання витягів із нього, проведення інвентаризації 

об’єктів державної власності, звітування юридичних осіб та органів виконавчої 

влади перед Фондом державного майна України (ФДМУ), управління 

майновими комплексами державних закладів і установ тощо, є:  

- Закон України «Про управління об’єктами державної власності» від 

21.09.2006 № 185-V [1]; 

- постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про 

Єдиний реєстр об’єктів державної власності» від 14.04.2004 № 467 [14]; 

- постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики 

проведення інвентаризації об‘єктів державної власності» від 30.11.2005 

№ 1121 [15]; 

- наказ Фонду державного майна України «Про затвердження Порядку та 

умов користування Єдиним реєстром об’єктів державної власності» від 

23.03.2005 № 622 [16]; 

- наказ Фонду державного майна України «Про затвердження форм надання 

відомостей про об‘єкти державної власності» від 03.02.2006 № 197 [17]; 

- наказ Фонду державного майна України «Про затвердження 

Класифікатора державного майна» від 15.03.2006 № 461 [18]. 

У Законі України «Про управління об’єктами державної власності» 

визначено, що до таких об’єктів відноситься: майно, передане в оперативне 

управління казенним підприємствам, державним комерційним підприємствам 

(державним підприємствам), установам та організаціям, державним 

господарським об‘єднанням; корпоративні права, що належать державі у 

статутних капіталах господарських організацій; державне майно, передане в 

оренду, лізинг; державне майно, передане та/або створене (збудоване) на підставі 

договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства (у т. ч. 

концесійного договору); державне майно, надане суб’єкту господарювання на 

праві господарського відання відповідно до законодавства, тощо [1]. 

Суб’єктами управління об’єктами державної власності згідно із 

зазначеним Законом України є: Кабінет Міністрів України; центральний орган 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику в 

сфері управління об’єктами державної власності; міністерства, інші органи 

виконавчої влади та державні колегіальні органи; Фонд державного майна 

України; органи, які здійснюють управління державним майном відповідно до 

повноважень, визначених окремими законами; державні господарські 

об’єднання, державні холдингові компанії, інші державні господарські 



 

організації (далі – господарські структури), державне підприємство, установа, 

організація або господарське товариство, 100 % акцій (часток) якого належить 

державі або іншому господарському товариству, 100 % акцій (часток) якого 

належать державі; тощо [1]. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Положення про Єдиний реєстр об’єктів державної власності» від 14.04.2004 

№ 467 [14], ФДМУ було розроблено АС «Юридичні особи». Ця система на рівні 

центральних органів виконавчої влади (ЦОВВ) автоматизує процеси збору 

інформації про юридичних осіб, підпорядкованих органу влади, та об’єкти 

державного майна, які передані цим юридичним особам в оперативне 

управління; подання інформації до Єдиного реєстру в електронному й 

паперовому вигляді; обміну інформацією між Державною службою статистики 

України (Держстат), ФДМУ та ЦОВВ щодо переліків юридичних осіб і їхніми 

реєстраційними даними з Єдиного державного реєстру підприємств та 

організацій України (ЄДРПОУ). 

Наказом МОН від 19.01.2009 № 23 введено в експлуатацію АС «Юридичні 

особи» в закладах та установах освіти і науки. Відповідальність за облік 

державного нерухомого майна й подання інформації про нього до МОН 

покладено на керівників закладів та установ. Цим наказом визначено строки 

подання звітів у паперовому й електронному вигляді, відповідальних осіб за збір 

звітів в електронному вигляді та ведення системи на рівні МОН [19]. 

Для організації роботи з АС «Юридичні особи» й надання необхідної 

довідкової інформації на сайті МОН створена сторінка «Автоматизована система 

«Юридичні особи» (https://mon.gov.ua/ua/ministerstvo/diyalnist/derzhavne-

majno/avtomatizovana-sistema-yuridichni-osobi), на якій розміщено нормативні та 

довідкові документи щодо роботи з АС «Юридичні особи», інсталяційні файли 

системи, керівництво користувача, складене ФДМУ, й методичні рекомендації, 

розроблені Державною науковою установою «Інститут освітньої аналітики» 

(далі – ДНУ «ІОА») [20]. 

У методичних рекомендаціях детально описано дії користувачів у разі 

першого встановлення системи, резервного копіювання, відновлення системи у 

випадку будь-якого збою, основні вимоги до інформації та заповнення бази 

даних, а також процедури формування звітів у паперовому й електронному 

вигляді для подання до МОН. 

Звіти про нерухоме державне майно щоквартально (протягом 10 днів після 

закінчення звітного періоду) до МОН подають: 

- заклади вищої освіти; 

- заклади фахової передвищої освіти (ЗФПВО); 

- наукові та інші установи й організації освіти і науки; 



 

- департаменти/управління освіти і науки обласних та Київської міської 

державних адміністрацій; 

- заклади професійної (професійно-технічної) освіти (ЗП(ПТ)О); 

- державні підприємства (ДП). 

Організація збору та опрацювання інформації про державне нерухоме 

майно, що перебуває в управлінні МОН, включає такі етапи:  

1. Ведення переліку юридичних осіб, підпорядкованих МОН.  

2. Обмін інформацією з Держстатом із метою вивірення переліку й 

поновлення адресно-довідкової інформації щодо юридичних осіб. 

3. Внесення окремих форм фінансової та статистичної звітності 

юридичних осіб. 

4. Заповнення інформації про державне майно, яке перебуває на балансах 

юридичних осіб, підпорядкованих МОН. 

5. Передання інформації до ФДМУ для формування Єдиного реєстру 

об’єктів державної власності. 

На рис. 1 показано інформаційні потоки між ЦОВВ, закладами та 

установами освіти і науки, які беруть участь у формуванні Єдиного реєстру 

об’єктів державного майна, що перебуває в управлінні МОН.  

 

 



 

Рис. 1. Інформаційні потоки між ЦОВВ, закладами та установами освіти  

і науки, які беруть участь у формуванні Єдиного реєстру об’єктів 

державного майна, що перебуває в управлінні МОН 
Побудовано авторами. 

 

Щоквартально ДНУ «ІОА» за допомогою АС «Юридичні особи» формує в 

електронному вигляді (формат Excel) зведений звіт про державне нерухоме 

майно, органом управління якого є МОН, і передає його до управління з питань 

державного майна та підприємств МОН (лінія 4 на рис. 1). Відповідно до 

Інструктивного листа ФДМУ від 11.05.2006 № 10-15-6871, вказане управління 

готує супровідний лист і зведений звіт на паперових носіях за підписом 

1 - подання зведеної звітної інформації на паперових носіях; 

2 - подання інформації в електронному вигляді (файли посилки) засобами телекомунікаційного зв’язку; 

4 - надання МОН зведених річного та щоквартальних звітів в електронному вигляді та оновлення бази 

даних на комп’ютерах користувачів МОН; 

- обмін із Державною службою статистики України файлами бази даних (перелік юридичних осіб, 

підпорядкованих МОН); 
3 

- подання до МОН зведених річного та щоквартальних звітів на паперових носіях, запитів; 5 

- обмін інформацією в електронному вигляді (файли посилки) засобами телекомунікаційного зв’язку. 6 
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заступника Міністра освіти і науки України та подає їх до ФДМУ (лінія 1 на 

рис. 1) [21].  

Річний звіт формується станом на 1 січня один раз на рік – до 25 квітня 

року, що настає за звітним, а квартальні звіти подаються впродовж 55 днів після 

закінчення звітного кварталу. 

До складу зведеного звіту входять такі форми: 

1. Форма № 1(зм)-реєстр (д/к/і), що містить зміни у відомостях про 

державні підприємства, їх об’єднання, установи й організації, інші господарські 

організації, стосовно яких здійснюються корпоративні права держави, та/або 

господарські організації, на балансі яких перебуває державне майно органу 

державної влади. Звіт містить інформацію щодо юридичних осіб, по яких за 

звітний період відбулися будь-які зміни в адресно-довідкових чи інформаційних 

даних відносно попереднього звітного періоду (Додаток 1, табл. 1.1). Ця форма 

має три види: 

- № 1(зм)-реєстр(д) «Зміни у відомостях про державні підприємства, їх 

об’єднання, установи та організації»;  

- № 1(зм)-реєстр(к) «Зміни у відомостях про господарські організації, щодо 

яких здійснюються корпоративні права держави»;  

- № 1(зм)-реєстр(і) «Зміни у відомостях про юридичні особи, що не належать 

до сфери управління відповідного органу державної влади, але на балансі 

яких перебуває державне майно». 

2. Форма № 2у(д/к/і), що відображає інформацію про наявне державне майно 

по юридичних особах (балансоутримувачах) відповідного органу державної 

влади станом на конкретну дату. До звіту потрапляє інформація про наявне 

державне майно юридичних осіб на конкретну дату (Додаток 1, табл. 1.2). Існує 

три види цієї форми: 

- № 2у(д) «Інформація щодо державного майна (нерухомого майна 

державних підприємств, їх об’єднань, установ та організацій, належність 

яких до сфери управління суб’єкта управління підтверджена)»; 

- № 2у(і) «Інформація щодо державного майна (державного майна, яке 

перебуває на балансі інших юридичних осіб, що не належать до сфери 

управління суб’єкта управління)»; 

- № 2у(к) «Інформація щодо державного майна (державного майна, яке 

перебуває на балансі господарських організацій, щодо яких здійснюються 

корпоративні права держави)». 

3. Форма № 2р(д/к/і), що містить інформацію про об’єкти державного майна, 

щодо яких прийнято управлінські рішення (списання, передання іншій 

юридичній особі або органу управління, передання в оренду, упродовж звітного 

періоду (Додаток 1, табл. 1.3). Існує три види цієї форми: 



 

- № 2р(д) «Інформація стосовно державного майна (нерухомого майна 

державних підприємств, їх об’єднань, установ та організацій), щодо якого 

прийнято управлінські рішення»; 

- № 2р(к) «Інформація стосовно державного майна (державного майна, яке 

перебуває на балансі господарських організацій, щодо яких здійснюються 

корпоративні права держави), щодо якого прийнято управлінські рішення»; 

- № 2р(і) «Інформація стосовно державного майна (державного майна, яке 

перебуває на балансі інших юридичних осіб, що не належать до сфери 

управління суб’єкта управління), щодо якого прийнято управлінські 

рішення». 

Для формування Єдиного реєстру об’єктів державної власності та внесення 

до нього змін в електронному вигляді відповідно до Інструктивного листа ФДМУ 

від 11.05.2006 № 10-15-6871, щоквартально у визначені терміни ДНУ «ІОА» 

формує в АС «Юридичні особи» файл посилки, який відправляється до ФДМУ 

засобами телекомунікаційного зв’язку на адресу електронної пошти 

rdmu@spfu.gov.ua (лінія 2 на рис. 1) [21]. Відправка файлу посилки відбувається 

й у міжзвітний період, якщо закладам, установам необхідно терміново подати до 

ФДМУ зміни, що відбулися в обліку їхнього державного майна. 

Для формування файлу посилки в АС «Юридичні особи» 

використовується функція «Експорт до ФДМУ» на формі «Центр управління». 

При її виконанні потрібно вказати дату звітності, на яку слід вивантажити 

інформацію. Система автоматично формує в папці …Derzh/Fdmu файл 

11085_Y_derzh_repl.rar, де Y – порядковий номер посилки до ФДМУ. 

Метою обміну даними між МОН та Держстатом (лінія 3 на рис. 1) є 

оновлення в базі даних АС «Юридичні особи» переліку закладів, установ і 

державних підприємств, органом управління яких є МОН, а також адресно-

довідкових даних та відомостей про останні реєстраційні дії щодо юридичних 

осіб (реєстрація, перереєстрація, ліквідація, зміна органу управління). Цей обмін 

здійснюється щоквартально впродовж 10 днів після закінчення звітного періоду 

або на вимогу ФДМУ. ДНУ «ІОА» за допомогою функції «Експорт до 

Держстату» АС «Юридичні особи» формує файл 11085_expdks.dbf у папку 

…Derzh і відправляє його до Держстату засобами телекомунікаційного звʼязку 

на адресу електронної пошти edrp@ukrstat.gov.ua. У відповідь Держстат 

відправляє ДНУ «ІОА» електронний лист із прикріпленим файлом 11085.dbf, 

який містить оновлені дані, котрі за допомогою функції «Імпорт з Держстату» 

завантажуються до бази даних АС «Юридичні особи». Структуру цього файлу 

наведено в Додатку 2, табл. 2.1.  

Подальші дії ДНУ «ІОА» полягають в аналізі зміненої інформації,  зокрема 

виявленні доданих до переліку юридичних осіб та закладів/установ/підприємств, 

що були ліквідовані впродовж останнього кварталу. Для юридичних осіб, які 



 

були додані до переліку (в результаті створення або передання від іншого органу 

управління), перевіряється інформація про наявність державного нерухомого 

майна. Якщо воно є, вживаються заходи з отримання та імпорту до бази даних 

інформації про майно. Щодо ліквідованих юридичних осіб перевіряється 

наявність у базі даних заповненої інформації про управлінські рішення щодо 

передання об’єктів їхнього майна іншим юридичним особам. У разі відсутності 

зазначеної інформації з’ясовуються правонаступники ліквідованих юридичних 

осіб із метою заповнення цих відомостей у базі даних. 

Заклади та установи освіти і науки, яким МОН передало в оперативне 

управління державне нерухоме майно, щорічно до 30 січня наступного за 

звітним року подають до міністерства на паперових носіях звіт за формою 

№ 2б(д) «Відомості про державне майно» за підписом керівника 

закладу/установи (лінія 5 на рис. 1). Водночас, у разі необхідності, заклади й 

установи подають цей звіт у паперовому вигляді до МОН позапланово, а саме: за 

потреби оформити наказ міністерства про закріплення майна або зміни до такого 

наказу, отримати довіреність на реєстрацію прав власності, затвердити акти 

приймання-передачі або списання майна тощо. 

Звіт формується за допомогою функції «Звіт 2б (2012)» на вкладці 

«Майно» відповідно до інформації, що міститься в базі даних АС «Юридичні 

особи» (Додаток 3, табл. 3.1). Ця функція дає можливість сформувати звіт за 

обраними об’єктами майна або структурними компонентами, вивантажити 

інформацію в MS Excel чи надрукувати. 

У формі № 2б(д) відображаються відомості про юридичну особу та її 

державне майно. Відомості про юридичну особу містять ідентифікаційний код 

ЄДРПОУ, повне найменування та місцезнаходження за даними Держстату. 

Відомості про державне майно юридичної особи наведені в розрізі об’єктів 

майна та містять інформацію про: реєстровий номер майна, його код і назву 

відповідно до Класифікатора державного майна, інвентарний номер, назву 

об’єкта, його місцезнаходження, вартісні показники, дату проведення останньої 

інвентаризації, загальну площу, площу забудови, розмір земельної ділянки, 

державну реєстрацію на право власності та ін. 

Збір звітної інформації та ведення Реєстру державного майна на рівні МОН 

організовують і здійснюють спільно управління з питань державного майна та 

підприємств Міністерства й ДНУ «ІОА».  

Щоквартально впродовж 10 днів після закінчення кварталу та 30 днів після 

закінчення року заклади й установи, які здійснюють оперативне управління 

державним нерухомим майном МОН, направляють звіти в електронному вигляді 

(файл посилки) на адресу електронної пошти o_barabash@mon.gov.ua (лінія 6 на 

рис. 1).  
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Заклади/установи формують цей файл за допомогою функції «Експорт до 

органу державного управління (головного структурного підрозділу)» на вкладці 

«Обмін даними між структурними підрозділами та ОДВ» АС «Юридичні 

особи», яка встановлена в закладі/установі. Система формує архівний файл 

посилки за назвою derzh_ХХХ_0.rar і зберігає його в папці …Derzh/Out.  

Перед імпортом файлу до бази даних МОН, відповідальна особа ДНУ 

«ІОА» перевіряє та аналізує отриману інформацію. Для імпорту файлів із 

відомостями, отриманими від закладів/установ, файли-посилки зберігаються в 

папці …Derzh/In та використовуються функцією системи «Імпорт з 

структурних підрозділів» на вкладці «Обмін даними між структурними 

підрозділами та ОДВ». Система виконує оновлення інформації в базі даних 

МОН з отриманих файлів.  

Після імпорту звіту до АС «Юридичні особи» закладам/установам 

відповідальна особа ДНУ «ІОА» відправляє повідомлення про імпорт або 

відмову в ньому. У разі, якщо файл не було імпортовано, вказується причина 

цього, а саме зауваження до отриманої інформації.  

Для оновлення адресно-довідкової інформації за допомогою файлу від 

Держстату формується файл посилки derzh_0_YYYY.rar та надсилається до 

навчальних закладів/установ. Отриманий файл посилки користувачі зберігають 

у папці …Derzh/In на компʼютері закладу/установи, де встановлено АС 

«Юридичні особи». За допомогою функції «Імпорт з органу державного 

управління (головного структурного підрозділу)» на вкладці «Обмін даними між 

структурними підрозділами та органами державного управління ОДУ» 

оновлена інформація завантажується до бази даних закладу/установи.  

 

Порядок дій користувачів закладів та установ освіти і науки 

У закладах/установах освіти і науки для забезпечення роботи в АС 

«Юридичні особи», введення й оновлення інформації про об’єкти майна 

призначаються відповідальні особи – користувачі системи. На рис. 2 показано 

порядок дій цих користувачів АС «Юридичні особи» в закладах/установах. 

 



 

Рис. 2. Порядок дій користувачів АС «Юридичні особи»  

в закладах та установах освіти і науки 
Побудовано авторами. 

 

Для першого встановлення або відновлення системи користувачі 

виконують два перших пункти (рис. 2):  

1) надсилають запит до ДНУ «ІОА» на формування файлу першої посилки, 

у якому вказують код ЄДРПОУ та повну назву закладу чи установи;  

2) встановлюють АС «Юридичні особи» з обов’язковим використанням 

отриманого файлу першої посилки, сформованого ДНУ «ІОА» для конкретного 

закладу або установи.  

Порядок дій, починаючи з пункту 3 (рис. 2), користувачі виконують 

щоквартально або за нагальної потреби для подання звітів до МОН в 

електронному й паперовому вигляді. Виконавши дії згідно з пунктами 3 та 4 

(рис. 2), відповідальні особи закладів/установ отримують відповідь від 

відповідальної особи ДНУ «ІОА», яка залежить від правильності заповнення 

інформації й формування файлу посилки. У разі негативного результату (пункт 5 

рис. 2) користувачі корегують інформацію, формують і відправляють файл 

посилки (пункти 6 і 4 рис. 2). Ці процеси можуть повторюватися до остаточного 

виправлення інформації. У разі, коли інформація відповідає всім вимогам, 

користувачі закладів/установ отримують повідомлення про успішний імпорт 

інформації до бази даних АС «Юридичні особи» МОН (пункт 7 рис. 2). Після 

цього користувачі, за потреби, відправляють сформовані звіти за формою 2б(д) 

у паперовому вигляді до управління з питань державного майна та підприємств 

МОН (пункт 7 рис. 2). 

 

Технологічна схема аналізу звітів 

З метою підтримки цілісності, коректності й повноти інформації в БД МОН 

АС «Юридичні особи», перед імпортом звітів відповідальними працівниками 
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ДНУ «ІОА» проводиться аналіз отриманої інформації згідно з технологічною 

схемою, наведеною на рис. 3.  

 
 

Рис. 3. Технологічна схема аналізу звітів та інформації,  

отриманої від закладів і установ освіти та науки 
Побудовано авторами. 

 

На першому етапі аналізу звітів перевіряється дата формування файлу та 

звіту. У разі, коли дата їх формування менша, ніж у останнього імпортованого до 

БД звіту, імпорт отриманої інформації не здійснюється. Також не імпортуються 

файли, інформація яких не відповідає затвердженим форматам. Водночас 

відповідальній особі закладу/установи надсилається повідомлення із 

зазначенням причини відмови й порядку подальших дій для виправлення 

помилок. 

Далі проводиться перевірка адресно-довідкової та інформаційної частин 

даних про юридичну особу, а саме: найменування закладу (установи), ПІБ 

керівника, відокремлені структурні підрозділи тощо.  

Наступний крок полягає в перевірці відомостей щодо об’єктів майна. При 

цьому контролюються дати інвентаризації, вартісні показники, розміри 

земельних ділянок, площі будівель, розміри споруд, місцезнаходження тощо. 

Особлива увага приділяється відповідності кодів об’єктів майна Класифікатору 

державного майна, затвердженому наказом ФДМУ від 15.03.2006 № 461 [18]. У 

разі виявлення невідповідності (здвоєння або вилучення) інформації про об’єкти 

майна звіт не імпортується. 

В останню чергу перевіряються об’єкти майна, щодо яких було прийнято 

управлінське рішення. У цьому випадку перевіряється повнота інформації 

стосовно цього рішення, наявність відомостей про документи, відповідно до 
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яких прийнято управлінське рішення; код ЄДРПОУ та назва юридичної особи, 

яким передано об’єкти майна, тощо.  

За результатами проведеного аналізу інформації формується повідомлення 

про імпорт звіту, перелік зауважень до отриманої інформації, рекомендації з 

виправлення помилок. 

Технологічні й методичні підходи до процесу автоматизованого обліку 

державного майна в закладах та установах системи освіти і науки забезпечують 

високу ефективність збору, контролю й аналізу отриманої інформації, 

забезпечення надійності та цілісності бази даних. 

Нові можливості цифрових технологій, розвиток автоматизованих систем 

обліку вимагають перегляду та оптимізації технологічних і методичних підходів 

до процесу збору інформації про державне майно, яке передано в оперативне 

управління закладам та установам системи освіти і науки.  

 

 

 

  



 

2. Збір та опрацювання інформації про державне майно системи освіти і 

науки в умовах воєнного стану 

 

 

24 лютого 2022 р. розпочалася збройна агресія рф проти України. Агресор 

веде нещадну, жорстоку війну, воює проти військових та мирного населення, 

дорослих і дітей. Потерпають від війни міста, селища та села, розташовані й біля 

лінії фронту, й глибоко в тилу, й в окупації. Гинуть і калічаться люди, 

руйнуються не лише військові об’єкти, а й об’єкти цивільної інфраструктури, 

житлові будинки, медичні установи, заклади освіти, знищується їхня 

матеріально-технічна база.  

Станом на 18 листопада 2022 р. унаслідок дій країни-агресора в Україні 

повністю зруйновано 337 закладів освіти, з них 9 ЗВО та 15 ЗФПВО, 2 430 

пошкоджено, з них 61 ЗВО і 106 ЗФПВО. Серед зруйнованих ЗВО пʼять 

розташовані в Запорізькій, три в Донецькій і один у Харківський областях; 

пошкоджених ЗВО найбільше в Харківській (23), Донецькій (9), Миколаївській 

(5) областях та місті Києві (5). Зруйновані ЗФПВО розташовані в Запорізькій (6), 

Донецькій (4), Луганській (3), Київській (1) і Харківській (1) областях. 

Найбільше пошкоджених ЗФПВО зафіксовано в Донецькій (31), Харківській (29) 

та Миколаївській (10) областях [22]. 

В умовах збройної агресії рф в Україні й запровадженого з 24 лютого 

2022 р. воєнного стану інституційно-правове регулювання в освітній сфері 

здійснюється відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану» від 12.05.2015 № 389-VIII [23]. 

З метою збереження життя та здоров’я громадян України, створення 

безпечного освітнього середовища, організації здобуття освіти, освітнього 

процесу в умовах воєнного стану керівництвом МОН було прийнято низку 

рішень, затверджених наказами, про тимчасове переміщення 87 ЗВО, їхніх 

відокремлених структурних підрозділів (ВСП), ЗФПВО, які опинилися в 

небезпеці на тимчасово окупованих територіях України в Донецькій, 

Запорізькій, Луганській, Харківській та Херсонській областях. Перелік цих 

закладів і закладів, які їх прийняли, наведено в табл. 4.1 Додатку 4.  

В інформаційно-аналітичному збірнику «Освіта України в умовах 

воєнного стану» С. Лондар у вступі до розділу «Інформаційно-аналітичне 

забезпечення освіти в умовах воєнного стану» наголосив, що в умовах, коли 

пошкоджено і зруйновано державне майно коледжів та університетів, коли 

військова агресія рф проти України призвела до значних соціальних збурень, 

порушилась усталена система збору верифікованої освітньої інформації, її 

обробки й використання для прийняття управлінських рішень. Зазначено, що 

кількість надійної освітньої інформації зменшилася, такою може вважатися лише 

інформація від органів влади, зокрема від обласних цивільно-військових 



 

адміністрацій. Розглянуто виклики для сфери інформаційного освітнього 

управлінського забезпечення за повномасштабної військової агресії, а саме 

створення загроз для інформаційних освітніх систем у вигляді кібератак, 

фізичного руйнування комп’ютерної техніки, серверів, ліній зв’язку, зміни 

усталених каналів збору освітньої інформації тощо. Автор наголошує на 

необхідності застосування нових підходів до збору та опрацювання інформації в 

умовах активних бойових дій на території України [24]. 

Для забезпечення цілісності та достовірності відомостей у базі даних АС 

«Юридичні особи», підвищення відповідальності й рівня подання звітів 

Управління з питань державного майна та підприємств МОН (лист МОН від 

14.09.2022 № 11/402-22) подало запит до закладів та установ освіти і науки на 

інформацію про осіб, відповідальних за ведення баз даних системи на місцях та 

адрес електронних скриньок, з яких будуть направлятися звіти в електронному 

вигляді. Збір і зведення такої інформації здійснює ДНУ «ІОА». Новостворений 

масив даних забезпечить захисний бар’єр на шляху вхідної недостовірної 

інформації із сумнівних джерел. У першу чергу це стосується закладів та 

установ, що стали тимчасово переміщеними, а також залишилися на окупованій 

території. 

 

Майно тимчасово переміщених закладів 

На рис. 4 показано розподіл тимчасово переміщених закладів за типами. 

 
 

Рис. 4. Розподіл тимчасово переміщених закладів за типами, од. 
Побудовано авторами. 

 

Наведена інформація свідчить про те, що відокремлені структурні 

підрозділи ЗВО (фахові коледжі) становлять майже половину (46 %) загальної 

кількості переміщених закладів, державні й комунальні ЗФПВО – трохи більше 

Приватні 

ЗВО; 1

ВСП ЗВО 

(ЗФПВО); 40
Державні 

ЗВО; 18

Інші ВСП і 

філіали ЗВО 

та ЗФПВО; 6

Державні та 

комунальні 

ЗФПВО; 22



 

чверті (25,3 %), державні ЗВО – пʼяту частину (20,7 %), інші ВСП і філіали ЗВО 

та ЗФПВО – 6,9 %, приватні ЗВО – 1,1 %.  

На рис. 5 наведено розподіл тимчасово переміщених закладів за областями 

їх юридичного розміщення та розташування їхнього нерухомого майна. 

 
 

Рис. 5. Розподіл тимчасово переміщених закладів за областями, од. 
Побудовано авторами. 

 

Переміщені заклади географічно були розташовані на тимчасово 

окупованих територіях у п’яти областях. Найбільше закладів переміщено з 

Донецької області (40,2 %), далі йдуть заклади Луганської (21,8 %), Херсонської 

(20,7 %) та Запорізької (14,9 %) областей. Два заклади Харківської області 

становлять 2,3 % загальної кількості переміщених закладів. Серед закладів 

Донецької й Луганської областей більшість стали тимчасово переміщеними вже 

вдруге.  

Державне нерухоме майно переміщених закладів залишилося на 

тимчасово окупованій території (ТОТ). Серед цих закладів є такі, що мають на 

балансі нерухоме майно, яке не перебуває в управлінні МОН, а саме: Заклад 

вищої освіти «Міжнародний університет бізнесу і права» (приватний), 

Комунальний заклад «Донецький обласний спеціалізований фаховий коледж 

спортивного профілю ім. С Бубки», Комунальний заклад «Покровський 

педагогічний фаховий коледж». Частина закладів Донецької та Луганської 

областей стали на сьогодні вже вдруге тимчасово переміщеними закладами, 

майно яких залишилося на ТОТ ще з 2014 р. Серед них: Державний вищий 

навчальний заклад «Донецький національний технічний університет», 

Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний педагогічний 

університет», ВСП «Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого 

навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет», 

Донбаська національна академія будівництва і архітектури, ВСП 

Донецька 

область; 35

Запорізька 

область; 13
Луганська 

область; 19

Харківська 

область; 2

Херсонська 

область; 18



 

«Маріупольський фаховий коледж Донецького національного університету 

економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського», ВСП «Краматорський 

фаховий коледж Донецького національного університету економіки і торгівлі 

імені Михайла Туган-Барановського», Східноукраїнський національний 

університет імені Володимира Даля, Луганський національний аграрний 

університет, Державний заклад «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка» та ін. Майно цих закладів у проведеному аналізі не 

враховувалося. 

Нерухоме майно тимчасово переміщених закладів, що залишилося на ТОТ, 

складається із 307 будівель навчальних корпусів, що мають загальну площу 

811,7 тис. м2 та залишкову вартість на суму 5 865,32 млн грн, і 122 будівель 

гуртожитків загальною площею 417,3 тис. м2 та залишковою вартістю на суму 

992,5 млн грн. Слід зазначити, що більшість цих будівель має нульову 

залишкову вартість. 

На рис. 6 наведено кількість закладів, у яких залишилися на ТОТ будівлі 

навчальних корпусів, їх число та загальну площу в розрізі областей. 

 
 

Рис. 6. Кількість закладів, у яких залишилися на ТОТ будівлі навчальних 

корпусів, їх число та загальна площа в розрізі областей, од., тис. м2 
Побудовано авторами за інформацією з АС «Юридичні особи». 

 

Виконаний розрахунок засвідчив, що найбільша частка будівель 

навчальних корпусів залишилася на ТОТ у Донецькій області – 33,6 % (103 од.) 

загальної кількості таких будівель; у Херсонській області такі будівлі становлять 

23,5 % (72 од.); у Запорізькій та Луганській областях – 19,9 % (61 од.) і 19,2 % 

(59 од.) відповідно. Найменше навчальних корпусів на ТОТ залишилося в 

Харківській області. Варто зауважити, що найбільша загальна площа цих 
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будівель залишилася на ТОТ у Донецькій (37,9 %, 307,9 м2) та Херсонській 

(24,8 %, 201,3 м2) областях. 

На рис. 7 наведено кількість закладів, у яких залишилися на ТОТ будівлі 

гуртожитків, їх число та загальну площу в розрізі областей.  

 
 

Рис. 7. Кількість закладів, у яких залишилися на ТОТ будівлі гуртожитків, 

їх число та загальна площа в розрізі областей, од., тис. м2 
Побудовано авторами за інформацією з АС «Юридичні особи». 

 

Як показав проведений розрахунок, за кількістю будівель гуртожитків, 

залишених на ТОТ, першу й другу позицію займають Донецька (29,5 %) та 

Херсонська (25,4 %) області. Далі за ранжуванням ідуть Луганська (23,8 %), 

Запорізька (18 %) і Харківська (3,3 %) області. Найбільша загальна площа 

будівель гуртожитків залишилася на ТОТ у Донецькій (30,2 %, 125,9 м2) та 

Херсонській (29,7 %, 123,8 м2) областях.  

На рис. 8 наведено інформацію про чисельність здобувачів вищої освіти, 

які навчались у тимчасово переміщених закладах за бюджетні кошти та за 

контрактом станом на 1 жовтня 2021 р. та 2022 р. у розрізі областей.  
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Рис. 8. Чисельність здобувачів вищої освіти в тимчасово переміщених 

закладах станом на 1 жовтня 2021 і 2022 рр. у розрізі областей, осіб 
Побудовано авторами за інформацією з Єдиної державної електронної бази з питань освіти, розділ 

«Відкриті дані» (https://registry.edbo.gov.ua/opendata/educators/). 
 

Розрахунок відсотків засвідчив, що чисельність здобувачів вищої освіти в 

тимчасово переміщених закладах станом на 1 жовтня 2022 р. зменшилася на 

13,2 % (10 724 особи) порівняно із показником на відповідну дату 2021 р. Ця 

тенденція спостерігається як для студентів, що навчалися за бюджетні кошти, так 

і для тих, які навчалися за кошти юридичних і фізичних осіб, – на 9,5 % (4 421 

особа) та 18,2 % (6 303 особи) відповідно. Зменшення чисельності здобувачів 

відбулося за всіма формами навчання, зокрема за денною формою: бюджетних 

здобувачів освіти стало менше на 8,3 % (3 392 особи), контрактників – на 11 % 

(1 799 осіб); за заочною формою – на 18,6 % (1 029 осіб), контрактників – на 

24,6 % (4 497 осіб).  

Найбільше зменшення чисельності здобувачів вищої освіти зафіксовано в 

тимчасово переміщених закладах Донецької (на 15,5 %, 4 157 осіб), Херсонської 

(на 13,8 %, 2 839 осіб) та Луганської (на 12,5 %, 2 076 осіб) областей. Чисельність 

студентів-бюджетників зменшилась у закладах Луганської області на 15,2 % 

(1 616 осіб), Донецької – на 9,8 % (1 643 особи), Харківської – на 8,1 % (36 осіб), 

а студентів-контрактників у закладах Донецької області – на 25 % (2 514 осіб), 

Херсонської – на 21,2 % (2 304 особи) й Запорізької – на 13,1 % (1 019 осіб). За 

формами здобуття освіти найістотніше зменшилася чисельність студентів, які 

навчалися за кошти бюджету на денній і заочній формах навчання, у закладах 

Луганської області – на 12,5 % (1 100 осіб) і 27,6 % (516 осіб) відповідно. При 

цьому найбільші зменшення чисельності студентів-контрактників, які навчалися 

на денній формі, зафіксовано в закладах Херсонської області (на 19 %, 1 217 

осіб), а на заочній формі – у закладах Донецької області (на 32 %, 1 865 осіб). 
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Слід зазначити, що загалом по Україні чисельність здобувачів вищої освіти 

станом на 1 жовтня 2022 р. порівняно з 2021 р. зросла на 2 % (28 736 осіб). Із них 

студентів-бюджетників стало менше на 0,1 % (633 особи), студентів-

контрактників – більше на 3,7 % (29 369 осіб). Загальне зростання відбулося за 

рахунок студентів денної форми навчання: бюджетників на 0,6 % (3 283 особи), 

контрактників – на 9,7 % (49 056 осіб). На заочній формі навчання зафіксовано 

зменшення контингенту бюджетників на 10,3 % (3 893 особи) й контрактників – 

на 7,2 % (19 703 особи). 

 

Майно закладів, що надали прихисток іншим 

На рис. 9 показано розподіл 45 закладів (за формами фінансування), які 

прийняли тимчасово переміщені заклади на свої матеріально-технічні бази. 

 

Рис. 9. Розподіл закладів за формами фінансування, що прийняли 

тимчасово переміщені заклади, од. 
Побудовано авторами. 

 

Як бачимо, більше половини закладів, що прийняли на свої бази тимчасово 

переміщені заклади, становлять державні ЗВО (53,3 %), що перебувають у сфері 

управління МОН. Наступні за кількістю – державні й комунальні ЗФПВО 

(24,4%), далі за ранжуванням ідуть ВСП державних ЗВО (ЗФПВО) (15,6 %), 

комунальні (4,4 %) та приватні (2,2  %) ЗВО. 

На рис. 10 наведено розподіл закладів (45 од.), що прийняли на свою 

матеріально-технічну базу тимчасово переміщені заклади, за регіонами.  
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Рис. 10. Розподіл закладів, які прийняли тимчасово  

переміщені заклади, за регіонами, од. 
Побудовано авторами. 

 

Виконаний розрахунок показує, що найбільша частка закладів, які 

прийняли на свою матеріально-технічну базу тимчасово переміщені заклади, 

припадає на Дніпропетровську (20 %, 9 од.), Одеську (13,3 %, 6 од.) та 

Запорізьку (8,9 %, 4 од.) області.  

Три заклади прийняли на свої бази найбільше закладів – кожний по 8 од. 

Так, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара прихистив 

Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний педагогічний 

університет», Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого 

навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет», 

Луганський національний аграрний університет з його чотирма структурними 

підрозділами та ВСП «Сєвєродонецький політехнічний фаховий коледж 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля». 

Запорізький національний університет прийняв на свою матеріально-технічну 

базу Бердянський державний педагогічний університет, ВСП «Бердянський 

економіко-гуманітарний коледж Бердянського державного педагогічного 

університету», Таврійський державний агротехнологічний університет імені 

Дмитра Моторного та його п’ять відокремлених структурних підрозділів. Вищий 

навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» 

прийняв до себе Державний заклад «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка» із сімома його структурними підрозділами. 
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На рис. 11 наведено розподіл тимчасово переміщених закладів (87 од.) за 

регіонами, де вони отримали прихисток. 

 

Рис. 11. Розподіл тимчасово переміщених закладів за регіонами їх нового 

перебування, од. 
Побудовано авторами. 

 

Проведений розрахунок показує, що найбільше тимчасово переміщених 

закладів прийняли на свої матеріально-технічні бази заклади Дніпропетровської 

(24,1 %, 21 од.), Запорізької (14,9 %, 13 од.) і Полтавської (11,5 %, 10 од.) 

областей.  

Слід зауважити, що серед закладів, які прихистили тимчасово переміщені 

заклади, є такі, що мають нерухоме державне майно поза сферою управління 

МОН. Серед них: Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський 

університет економіки і торгівлі» (приватний), Комунальний заклад вищої освіти 

«Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» та Комунальний 

заклад вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж». Також 

зазначимо, що Донецький національний університет економіки і торгівлі імені 

Михайла Туган-Барановського, який прийняв свої відокремлені структурні 

підрозділи, має нерухоме державне майно, що розташоване на ТОТ Донецької 

області з 2014 р. На сьогодні цей університет провадить свою освітню діяльність 

у Дніпропетровській області на базі Криворізького національного університету. 

Майно вказаних закладів у виконаному аналізі не враховувалося. 
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Нерухоме майно закладів, що прийняли тимчасово переміщені заклади, 

складається із 343 будівель навчальних корпусів, які мають загальну площу 

1 415,7 тис. м2 та залишкову вартість на суму 703,9 млн грн; 155 будівель 

гуртожитків загальною площею 796,5 тис. м2 і залишковою вартістю на суму 

1 060,2 млн грн. Варто зауважити, що більшість цих будівель має нульову 

залишкову вартість. 

На рис. 12 наведено кількість навчальних корпусів та їх загальну площу в 

закладах, що прихистили тимчасово переміщені заклади, у розрізі регіонів. 

 
 

Рис. 12. Кількість навчальних корпусів та їх загальна площа в закладах, 

що прихистили тимчасово переміщені заклади, у розрізі регіонів,  

од., тис. м2 
Побудовано авторами за інформацією з АС «Юридичні особи». 

 

Розрахунок аналітичних показників свідчить, що заклади 

Дніпропетровської області, котрі прихистили найбільше тимчасово переміщених 

закладів, мають значну частку будівель навчальних корпусів – 28 % (96 од.), а їх 

загальна площа становить 34,8 % (492,2 м2) порівняно із закладами інших 

областей. Другу позицію за цими показниками займають заклади Одеської 

області – 16,9 % (58 од.) та 15,6 % (221,4 м2) відповідно, хоча прийняли лише 

8 закладів.  

На рис. 13 відображено кількість гуртожитків та їх загальну площу в 

закладах, що прихистили тимчасово переміщені заклади, у регіональному 

розрізі. 
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Рис. 12. Кількість гуртожитків та їх загальна площа в закладах,  

що прихистили тимчасово переміщені заклади, у розрізі регіонів,  

од., тис. м2 
Побудовано авторами за інформацією з АС «Юридичні особи». 

 

Нами проведено розрахунок аналітичних показників, що характеризують 

спроможність гуртожитків закладів, котрі прийняли тимчасово переміщені 

заклади. Заклади в Дніпропетровській області мають найвище число гуртожитків 

(27,7 %) з найбільшою загальною площею (31,3 %). Другу позицію займають 

заклади в Одеській області за кількістю будівель (13,5 %) та за площею (19,1 %). 

А на третій позиції за числом гуртожитків – заклади в Кіровоградській області 

(10,3 %), за загальною площею гуртожитків – у Запорізькій області (8,1 %). 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Аналіз технології збору та обробки інформації в АС «Юридичні 

особи», яка застосовується в системі управління державним нерухомим майном 

у МОН, свідчить, що використання сучасних методів формування даних 

засобами програмного забезпечення та обміну інформацією між Міністерством і 

закладами/установами можливе за умови використання телекомунікаційних 

мереж.  

2. Формування зведеної бази даних про державне нерухоме майно 

відповідальними особами як у ДНУ «Інститут освітньої аналітики», так і в 

закладах/установах здійснюється здебільшого шляхом візуального контролю 

інформації. Це знижує якість роботи, збільшує терміни опрацювання інформації, 

підвищує навантаження на користувачів автоматизованої системи. Внесення 

змін у технологію обробки інформації буде можливим тільки за умови 

модернізації структури бази даних і програмного забезпечення АС «Юридичні 

особи», власником якої є Фонд державного майна України. 

3. Військова агресія рф проти України призвела до значних соціальних 

збурень, порушилась усталена система збору верифікованої освітньої 

інформації, її обробки й використання для прийняття управлінських рішень, 

зменшилася кількість надійної інформації. Крім цього, виникли загрози для 

інформаційних освітніх систем у вигляді кібератак, фізичного руйнування 

комп’ютерної техніки, серверів, ліній зв’язку, зміни усталених каналів збору 

освітньої інформації тощо.  

Для забезпечення цілісності й достовірності відомостей у базі даних АС 

«Юридичні особи», Управління з питань державного майна та підприємств МОН 

зобов’язало керівників закладів та установ освіти і науки (лист від 14.09.2022 

№ 11/402-22) надавати інформацію про осіб, відповідальних за ведення баз даних 

системи на місцях, та адреси електронних скриньок, з яких будуть направлятися 

звіти в електронному вигляді. Новостворений масив даних створює захисний 

бар’єр на шляху вхідної недостовірної інформації із сумнівних джерел, що в 

першу чергу стосується закладів і установ, які стали тимчасово переміщеними 

або залишилися на окупованій території. 

4. Розпочата 24 лютого 2022 р. збройна агресія рф проти України 

призвела до зруйнування 337 закладів освіти, з них 9 ЗВО та 15 ЗФПВО; до 

пошкодження 2 430, з них 61 ЗВО і 106 ЗФПВО (станом на 18 листопада 2022 р.). 

Найбільше зруйновано й пошкоджено ЗВО та ЗФПВО в Запорізькій, Донецькій, 

Луганській Миколаївській, Харківській областях і м. Києві. Відбулася тимчасова 

окупація територій Донецької, Запорізької, Луганської, Харківської й 

Херсонської областей, що призвело до потрапляння населення цих територій у 

небезпеку. З метою збереження життя та здоров’я громадян України, створення 



 

безпечного освітнього середовища, організації освітнього процесу й здобуття 

освіти в умовах воєнного стану в Україні керівництвом МОН було прийнято 

низку рішень про тимчасове переміщення 87 ЗВО, їхніх відокремлених 

структурних підрозділів, ЗФПВО на матеріально-технічні бази інших закладів 

освіти.  

5. Серед тимчасово переміщених закладів освіти відокремлені структурні 

підрозділи ЗВО (фахові коледжі) становлять майже половину (46 %) загальної 

кількості, державні й комунальні ЗФПВО – трохи більше чверті (25,3 %), 

державні ЗВО – п’яту частину (20,7 %), інші ВСП і філіали ЗВО та ЗФПВО – 

6,9 %, приватні ЗВО – 1,1 %. Найбільше закладів переміщено з Донецької 

(40,2 %), Луганської (21,8 %), Херсонської (20,7 %) й Запорізької (14,9 %) 

областей.  

6. Нерухоме майно тимчасово переміщених закладів, що залишилося на 

ТОТ, складається із 307 будівель навчальних корпусів, що мають загальну площу 

811,7 тис. м2 та залишкову вартість на суму 5 865,32 млн грн, і 122 будівель 

гуртожитків загальною площею 417,3 тис. м2 та залишковою вартістю на суму 

992,5 млн грн. Слід зазначити, що більшість цих будівель мають нульову 

залишкову вартість. Найбільше будівель навчальних корпусів і гуртожитків, які 

залишилися на ТОТ, у загальній кількості таких будівель розташовані в 

Донецькій (33,6 %; 29,5 %) та Херсонській (23,5 %; 25,4 %) областях.  

Проведений аналіз чисельності здобувачів вищої освіти тимчасово 

переміщених закладів засвідчив її зменшення на 13,2 % станом на 1 жовтня 

2022 р. порівняно з їх чисельністю на відповідну дату 2021 р. Хоча в цілому по 

Україні цей показник зріс на 2 %. 

7. Серед закладів, які прийняли тимчасово переміщені заклади, 53,3 % 

становлять державні ЗВО та 24,4 % – державні й комунальні ЗФПВО. Найбільше 

закладів прихистили заклади Дніпропетровської (24,7 %), Запорізької (15,3 %) та 

Полтавської (11,8 %) областей. Нерухоме майно закладів, що прийняли 

тимчасово переміщені заклади, складається із 343 будівель навчальних корпусів, 

які мають загальну площу 1 415,7 тис. м2, 155 будівель гуртожитків загальною 

площею 796,5 тис. м2. 
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Додаток 1 

Таблиця 1.1 

Форма звіту № 1(зм) – реєстр (д/к/і) – Зміни у відомостях про… 
 

Зміни у відомостях про державні підприємства, їх об’єднання, установи та організації, інші 

господарські організації, щодо яких здійснюються корпоративні права держави, та/або 

господарських організацій, на балансі яких перебуває державне майно 

(форма №1(зм) – реєстр (д) – Зміни у відомостях про державні підприємства, їх об’єднання, установи та 

організації) 

(форма №1(зм) – реєстр (к) – Зміни у відомостях про господарські організації, щодо яких здійснюються 

корпоративні права держави) 

(форма №1 (зм) – реєстр (і) – Зміни у відомостях про юридичні особи, що не належать до сфери 

управління відповідного органу державної влади, але на балансі яких перебуває державне майно) 
з _______________ до ________________ 

Подають Термін подання 
Форма № 1(зм) – реєстр 

 

Квартальна, річна  

органи державної влади – 

Фонду державного майна 

України 

протягом 55 днів після закінчення звітного 

кварталу або до 25 квітня року, що настає 

за звітним 

______________________________________________________________ 

(найменування організації – складача інформації) 

№ з/п 
Ідентифікаційний  

код ЄДРПОУ 
Повне найменування юридичної особи 

Додано юридичних осіб 

1   

...     

Вилучено юридичних осіб 

1   

...   

Зміни у відомостях 

Повне найменування 

1 
 

  

Місцезнаходження 

1 
 

  

Форма власності 

1 
 

  

Організаційно-правова форма господарювання 

1 
 

  

Основний вид економічної діяльності 

1 
 

  

Дані про державну реєстрацію 

1 
 

  

Орган державного управління 

1 
 

  

 

(д) 

(к) 

(і) 
 



 

Головне підприємство 

1 
 

  

Керівник, його реквізити 

1 
 

  

Статус (монополіст, стратег)* 

1 
 

  

Статус щодо приватизації* 

1 
 

  

Порушення, зупинення, припинення справи про банкрутство* 

1 
 

  

Процедура банкрутства* 

1 
 

  

Зміна стану підприємства (ліквідація, реструктуризація) 

1 
 

  

Кількість філій, відділень, представництв та інших відокремлених підрозділів 

1 
 

  

Розмір державної частки** 

1 
 

  

Станом на ______________ юридичних осіб: _________ (кількість) , 

у тому числі суб’єктів господарювання: ___________ (кількість),  

за якими внесено форми фінансової, статистичної звітності станом на ________: 

форма № 1 «Баланс»   (кількість); 

форма № 2 «Звіт про фінансові результати»   (кількість); 

форма № 1-Б   (кількість); 

форма № 1-ПВ «Звіт з праці»  (кількість); 

форма № 1-підприємництво (річна)  (кількість); 

та фінансові плани  (кількість). 
 

________________________________ _______________ _______________ 

(посада керівника органу державної влади) (підпис) (прізвище та ініціали) 

* Визначається відповідно до структури даних Єдиного реєстру об’єктів державної власності, затвердженої 

наказом Фонду державного майна України та Державного комітету статистики України від 23.03.2005 №623/79, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 04.05.2005 за №465/10745. 

** Тільки для господарських організацій, щодо яких здійснюються корпоративні права держави. 

Де містяться: 

переліки юридичних осіб (код ЄДРПОУ та повне найменування), по яких відбулися зміни, а саме: 

• додані до переліку юридичні особи; 

• вилучені з переліку юридичні особи; 

• юридичні особи, по яких відбулися зміни у відомостях та їх показники; 
станом на звітний період (01.01.ХХХХ – за IV квартал або попередній рік (на рік – фінансові плани), 

01.04.ХХХХ – за І квартал, 01.07.ХХХХ – за ІІ квартал, 01.10.ХХХХ – за ІІІ квартал, де ХХХХ – рік)  

загальна кількість юридичних осіб по органу державної влади, у тому числі суб’єктів 

господарювання, за якими внесено фінансові плани, показники фінансової, статистичної звітності 
(форма № 1-підприємництво (річна) та фінансові плани – вносяться один раз на рік станом на перше 

число року, що настає за звітним). 
 

Складено авторами за: [21]. 
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Таблиця 1.2 

Форма звіту № 2у(д/к/і) – Інформація щодо державного майна 
 

Інформація щодо державного майна 

форма №2у (д) – Інформація щодо державного майна (нерухомого майна державних підприємств, їх об’єднань, установ та організацій) 

форма №2у (к) – Інформація щодо державного майна (державного майна, яке не увійшло до статутних фондів господарських організацій) 

форма №2у (і) – Інформація щодо державного майна (державного майна, яке перебуває на балансі юридичних осіб, що не належать до сфери 

управління відповідного органу державної влади) 
за станом на ________________ 

Подають Термін подання Форма № 2у 
 

Квартальна, річна  
органи державної влади – 

Фонду державного майна України 

протягом 55 днів після закінчення звітного кварталу або до 

25 квітня року, що настає за звітним 

______________________________________________________________ 

(найменування організації – складача інформації) 
Кількість балансоутримувачів державного майна, за якими подано відомості про державне майно ______, 

які включають: 

№ з

/п 

Код та назва 

структурної 

компоненти* 

Кількість 

структурних 

компонентів 

Майно на дату інвентаризації / у тому числі частин майна** 

усього 

у тому числі*: 

1. БУДІВЛІ  
2. ІНЖЕНЕРНІ 

СПОРУДИ  

3. ЗЕМЕЛЬНІ 

ДІЛЯНКИ  

4. НЕЗАВЕРШЕНЕ 

БУДІВНИЦТВО 

5. ІНШЕ МАЙНО 

(РЕЧІ), НА ЯКЕ 

ПОШИРЕНО РЕЖИМ 

НЕРУХОМОЇ РЕЧІ 

6. ТРАНСПОРТНІ 

ЗАСОБИ 

7. ОБЛАДНАННЯ, 

УСТАТКУВАННЯ, 

ІНВЕНТАР ТА 

ІНШЕ РУХОМЕ 

МАЙНО 

8. ІНШІ ОСОБЛИВІ 

ОБ’ЄКТИ 

кількість 

залишкова 

вартість, 

тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість, 

тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість, 

тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість, 

тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість,  

 тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість,  

 тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість, 

тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість, 

тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість, 

тис. грн 

   
                  

                  

Усього  
                  

                  

Крім того, кількість юридичних осіб, на балансі яких відсутнє державне майно ____ та за якими не подано відомості про державне майно ____. 

 

_______________________________ ____________ _______________ 
(посада керівника органу державної влади) (підпис) (прізвище та ініціали) 

* Визначається відповідно до Класифікатора державного майна. 

** Об’єкт обліковується як частина майна.  

(д) 

(к) 

(і) 
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Таблиця 1.3 

Форма звіту № 2р(д/к/і) – Інформація щодо державного майна 
 

Інформація стосовно державного майна, щодо якого прийнято управлінські рішення 
(форма №2р(д) – Інформація щодо державного майна (нерухомого майна державних підприємств, їх об’єднань, установ та організацій), щодо якого прийнято 

управлінські рішення) 

(форма №2р(к) – Інформація стосовно державного майна (державного майна, яке не увійшло до статутних фондів господарських організацій), щодо якого 

прийнято управлінські рішення) 
(форма №2р(і) – Інформація стосовно державного майна (державного майна, яке перебуває на балансі юридичної особи, що не належать до сфери управління 

відповідного органу державної влади), щодо якого прийнято управлінські рішення) 

з _______________ до ________________ 

Подають Термін подання Форма № 2р  
 

Квартальна, річна 
органи державної влади – 
Фонду державного майна України 

протягом 55 днів після закінчення звітного кварталу або 
до 25 квітня року, що настає за звітним 

 ____________________________________________________________________________ 
(найменування організації – складача інформації) 

№ з/п 

Реєстровий номер об’єкта* 
Вартість об’єкта на дату 

інвентаризації, тис. грн 
Дата останньої індексації 

основних фондів 

Р
о
зм

ір
 /

 п
л

о
щ

а
 

о
б
’

єк
т
а
, 
п

о
г.

 м
 

/ 
к

в
. 
м

 

О
зн

а
к

а
 щ

о
д
о
 

у
п

р
а
в

л
ін

с
ь

к
о
г
о
 

р
іш

ен
н

я
*
*
 

У
п

р
а
в

л
ін

сь
к

е 

р
іш

ен
н

я
 Дата та номер документа, що 

підтверджує управлінське 

рішення Назва об’єкта первісна 

Місцезнаходження об’єкта 
залишкова Дата проведення 

інвентаризації 
дата номер 

експертна 

1 

2 5 
8 

10 11 12 13 14 3 6 

4 7 9 

1. 
Балансоутримувач  

(ідентифікаційний код ЄДРПОУ та повне найменування) 
   

1.1. 
Структурна компонента  

(код ЄДРПОУ*** та назва) 
   

1.1.1. 
Майно**  ___________________________________________________________ 

(реєстровий номер* та назва) 
   

1.1.1.1. 

2 5 
8 

10 11 12 13 14 3 6 

4 7 9 

(д) 

(к) 

(і) 

 



 

3
7

 

Зведена інформація: 

Управлінське рішення 

Прийнято управлінських рішень Об’єкти, за якими прийнято управлінські рішення  

у
сь

о
го

 

у тому числі щодо 

усього  

у тому числі 

ю
р
и

д
и

ч
н

и

х
 о

сі
б

 

ст
р
у
к
ту

р
н

и
х
 

к
о
м

п
о
н

ен
ті

в
 

м
ай

н
а 

ч
ас

ти
н

 

м
ай

н
а 

майна частин майна 

кількість кількість 

залишкова 

вартість,  

тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість,  

тис. грн 

кількість 

залишкова 

вартість, 

тис. грн 

передано в оренду            

передано в концесію                    

передано в лізинг            

передано в заставу            

передано юридичній особі на умовах договору 

зберігання 

           

приватизовано            

відчужено            

списано            

передано у комунальну власність            

передано до сфери управління іншому органу 

державної влади 

           

ліквідовано            

створено юридичну особу            

знято з балансу (житловий будинок)            

передано іншій юридичній особі            

інше            

Усього                    

______________________ _______________ _______________ 

(посада керівника органу державної влади) (підпис) (прізвище та ініціали) 

________ 
* Номер, який присвоюється кожному окремо визначеному об’єкту державної власності під час первинного внесення його до Єдиного реєстру об’єктів державної власності, 

залишається незмінним і не повторюється на всій території України. 

** Якщо управлінське рішення прийнято щодо частини майна, проставляються реєстровий номер і назва майна та в графі 11 проставляється «ч». 

*** Якщо структурна компонента є суб’єктом Єдиного державного реєстру підприємств та організацій без статусу юридичної особи (філія, відділення, представництво та інший 

відокремлений підрозділ), проставляються її ідентифікаційний код ЄДРПОУ та повне найменування. 
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__________________________ 
Де містяться: 

• ідентифікаційний код ЄДРПОУ та повне найменування балансоутримувача (за даними довідки Держстату про включення до Єдиного державного 
реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), по якому прийнято управлінське рішення або на балансі якого перебуває державне майно, щодо 

якого прийнято управлінське рішення; 

• відомості про структурну компоненту відповідного балансоутримувача, по якій прийнято управлінське рішення або у складі якої є майно, щодо якого 

прийнято управлінське рішення, а саме:  
- код ЄДРПОУ та назва суб’єкта ЄДРПОУ без статусу юридичної особи (філія, відділення, представництво та інший відокремлений підрозділ) (за 

даними довідки Держстату про включення до ЄДРПОУ)  

 або 

-  назва структурної компоненти (окремі підрозділи, що забезпечують провадження окремої виробничої та невиробничої діяльності) відповідного 
балансоутримувача, по якій прийнято управлінське рішення або у складі якої є майно, щодо якого прийнято управлінське рішення; 

• реєстровий номер та назва майна – проставляється, якщо управлінське рішення прийнято щодо частини майна (частини будинку: приміщення, поверх 

тощо) 

дані про об’єкти (майно у цілому або частини майна), щодо якого прийнято управлінське рішення 

• графа 1 – номер за порядком – обліковий номер державного майна у складі відповідної структурної компоненти або частини майна у складі відповідного 
майна; 

• графа 2 – реєстровий номер об’єкта (майна або частини майна) – номер об’єкта (майна або частини майна), який присвоюється кожному окремо визначеному 

об’єкту під час первинного внесення його до Реєстру (ХХХХХХХХ.YYY.ZZZZZZ або ХХХХХХХХ.YYY.ZZZZZZ.TTT); 

• графа 3 – назва об’єкта (майна або частини майна); 

• графа 4 – місцезнаходження об’єкта – місцезнаходження майна (до номера будинку) або частини майна (до номера кімнати, поверху); 

Вартість на дату інвентаризації (тис. грн): 

• графа 5 – первісна вартість об’єкта (майна або частини майна) у тис. грн; 

• графа 6 – залишкова вартість об’єкта (майна або частини майна) у тис. грн – обов’язковий для заповнення показник; 

• графа 7 – вартість об’єкта (майна або частини майна) згідно з експертною оцінкою (визначення певної вартості майна експертом за договором із замовником) 
у тис. грн; 

• графа 8 – дата останньої індексації основних фондів; 

• графа 9 – дата проведення інвентаризації – дата проведення інвентаризації /акта оцінки об’єкта (майна або частини майна); 

• графа 10 – розмір / площа об’єкта, пог. м / кв. м – довжина дороги, трубопроводу тощо у пог. м або площа забудови будівлі, споруди у кв. м; 

• графа 11 – ознака щодо управлінського рішення − проставляється «ч», якщо управлінське рішення прийнято щодо частини майна (частини будинку: 

приміщення, поверх тощо) 

 

дані щодо управлінського рішення: 

• графа 12 – управлінське рішення – це документально підтверджене рішення про подальше використання або реалізацію об’єкта (майна або частини майна), 
а саме: 

- передано в оренду; 
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- передано в концесію; 

- передано в лізинг; 

- передано в заставу; 
- передано юридичній особі на умовах договору зберігання; 

- приватизовано; 

- відчужено; 
- списано; 

- передано у комунальну власність; 

- передано до сфери управління іншому органу державної влади; 
- ліквідовано; 

- створено юридичну особу; 

- знято з балансу (житловий будинок); 

- передано іншій юридичній особі; 
- інше; 

• графа 13 – дата документа, що підтверджує управлінське рішення; 

• графа 14 – номер документа, що підтверджує управлінське рішення. 

Зведена інформація у звітний період з _________ до________ (наприклад: з 01.01.ХХХХ до 01.04.ХХХХ – за І квартал ХХХХ року): 

 загальна кількість управлінських рішень, які було прийнято щодо: 
- юридичної особи;  

- структурної компоненти;  

- майна у цілому;  
- частини майна (часткове управлінське рішення); 

загальна кількість та залишкова вартість у тис. грн об’єктів: 

- майна (рахується по об’єктах без «ознаки щодо управлінського рішення – «ч»); 

- частин майна (рахується по об’єктах з «ознакою щодо управлінського рішення – «ч»). 

 
Складено авторами за: [21]. 
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Додаток 2 

Таблиця 2.1 

Структура файлу-імпорту від Державної служби статистики з відомостями 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України  

про юридичних осіб 
Графа Назва поля Ідентифікатор Значність Формат 

1.  Ідентифікаційний код ЄДРПОУ – внесено 

органом державної влади або доповнено 

Держстатом за даними Єдиного 

державного реєстру підприємств та 

організацій України 

KD 8 Numeric 

2.  Повне найменування юридичної особи – 

внесено органом державної влади або 

доповнено Держстатом за даними Єдиного 

державного реєстру підприємств та 

організацій України 

NU 200 Character 

3.  Поштовий індекс IN 6 Numeric 

4.  Місцезнаходження юридичної особи AD 120 Character 

5.  Код місцезнаходження згідно з КОАТУУ TE 10 Numeric 

6.  Код організаційно-правової форми 

господарювання згідно з КОПФГ 

PF 3 Numeric 

7.  Код виду економічної діяльності згідно з 

КВЕД (перший – основний) 

E1 7 Character 

8.  Код органу державного управління згідно 

зі СПОДУ (Система позначень органів 

державного управління) 

GU 5 Numeric 

дані про державну реєстрацію юридичної особи (для вилучених з ЄДРПОУ суб’єктів у графах 9–

10 заповнюються дані про ліквідацію) 

9.  Дата реєстраційних дій юридичної особи 

(ррррммдд)  

DR 8 Numeric 

10.  Номер запису (рішення) про реєстраційні 

дії юридичної особи 

RN 17 Character 

11.  Ідентифікаційний код ЄДРПОУ головного 

підприємства 

KDG 8 Numeric 

12.  Найменування головного підприємства NKDG 200 Character 

13.  Ознака контролю ідентифікаційного коду 

суб’єкта на наявність в ЄДРПОУ* 

OSH 1 Character 

*
 - графа 13 – ознака контролю ідентифікаційного коду суб’єкта на наявність в ЄДРПОУ, де: 

+ – значиться в ЄДРПОУ;  

Л – ліквідовано; 

Н – не значиться в ЄДРПОУ;  
Р – у резерві ідентифікаційних кодів; 

Д – дублі серед знайдених; 

Ч – помилковий код; 

У – дублі серед незнайдених: 
Б – суб’єкт ЄДРПОУ без статусу юридичної особи. 

Складено авторами за: [21]. 
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Додаток 3 

Таблиця 3.1 

Форма звіту № 2б(д/к/і) – Відомості про державне майно 
 

Відомості про державне майно 
(форма №2б(д) – Відомості про нерухоме державне майно) 

(форма №2б(к) – Відомості про державне майно, що не увійшло до статутного фонду господарської організації) 
(форма №2б(і) – Відомості про державне майно, яке перебуває на балансі юридичної особи, що не належить до сфери управління відповідного органу 

державної влади) 

станом на ______________________ 

Подають Термін подання Форма № 2б  

 

Один раз на рік або позапланово 
юридичні особи – 
органам державної влади 

протягом місяця після закінчення звітного 
кварталу або року, що настає за звітним 

 

І. Відомості про юридичну особу (балансоутримувача державного майна) 

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ ______________  
Повне найменування ________________________________________________________________________________________________ 

Місцезнаходження__________________________________________________________________________________________________ 

Загальний розмір земельної ділянки _________________ (кв. м) 
ІІ. Відомості про державне майно 

№ з

/п 

Реєстровий номер структурної 

компоненти* 
Код ЄДРПОУ** та назва структурної компоненти 

Код та назва структурної компоненти згідно з 

Класифікатором державного майна*** 

А Б В Г 

яка включає: 

 

 

№  

з/п 

Реєстровий номер майна* 

Назва 

майна 

Місцезнаходження 

майна 

Вартість майна на 

дату 

інвентаризації, 

тис. грн 

Дата останньої 

індексації 

основних фондів 

Розмір земельної 

ділянки / площа 

забудови,  

кв. м  

Ч
ас

ти
н

а 
м

ай
н

а 

(т
ак

) 

О
зн

ак
а*

*
*
*
 

Дані про державну реєстрацію на право 

власності 

Код та назва майна 

відповідно до Класифікатора 

державного майна*** 

назва документа 

первісна 
Дата проведення 

інвентаризації 

Розмір / площа 

об’єкта,  

пог. м / кв. м  

назва органу, 

який видав 

документ 

дата видачі 

документа 

серія та номер 

документа Інвентарний номер майна 
залишкова 

експертна 

1 

2 

5 6 

7 10 12 

14 15 

16 

3 8 
11 13 17 18 19 

4 9 

(д) 

(к) 

(і) 
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А Б В Г 

1.    
яка включає: 

ІІІ. Зведені дані щодо державного майна 

Усього: структурних компонентів _____________ (кількість); 

майна ___________ (кількість), залишковою вартістю ____________ (тис. грн),  

у тому числі: майна у цілому ___________ (кількість), залишковою вартістю ____________ (тис. грн), 
частин майна ___________ (кількість), залишковою вартістю ____________ (тис. грн). 

 

______________________ _______________ _______________ 

(посада керівника) (підпис) (прізвище та ініціали) 

________ 
* Номер, який присвоюється кожному окремо визначеному об’єкту державної власності під час первинного внесення його до Єдиного реєстру об’єктів державної власності, 

залишається незмінним і не повторюється на всій території України. 

** Якщо структурна компонента є суб’єктом Єдиного державного реєстру підприємств та організацій без статусу юридичної особи (філія, відділення, представництво та інший 

відокремлений підрозділ), проставляються її ідентифікаційний код ЄДРПОУ та повне найменування. 

*** Визначається відповідно до Класифікатора державного майна. 
**** Відповідно до коду: 

1- майно, що не ввійшло до статутних фондів (пайових фондів) господарських товариств; 2 – об’єкт передано в оренду в цілому; 2ч – об’єкт передано в оренду частково; 3 – 

об’єкт передано в концесію; 3ч – об’єкт передано в концесію частково; 4 – об’єкт передано в лізинг; 4ч – об’єкт передано в лізинг частково; 5 – об’єкт передано в заставу; 5ч – 

об’єкт передано в заставу частково. 

У графі 12 заповнюються для земельних ділянок – розмір земельної ділянки, кв. м; для будівель, споруд – площа забудови, кв. м.  

Якщо об’єкт обліковується як частина майна, у графі 14 проставляється «так». 

__________________________ 

1 

2 

5 6 

7 10 12 

14 15 

16 

3 8 
11 13 17 18 19 

4 9 

1.1. 

 

  

   

  

 

  
     

  

1.2. 

 

  

   

  

 

  
     

  

… 
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Де містяться: 
І. Відомості про юридичну особу (балансоутримувача державного майна): 

• ідентифікаційний код ЄДРПОУ – ідентифікаційний код ЄДРПОУ юридичної особи (балансоутримувача державного майна) – за даними довідки Держстату 
про включення до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ); 

• повне найменування – повне найменування юридичної особи (балансоутримувача державного майна) – за даними довідки Держстату про включення до 

ЄДРПОУ; 

• місцезнаходження – місцезнаходження юридичної особи (балансоутримувача нерухомого державного майна) – за даними довідки Держстату про включення 

до ЄДРПОУ; 
Дані про земельну ділянку: 

• загальний розмір земельної ділянки, кв. м – загальний розмір земельних ділянок, які закріплені (перебувають на балансі) за юридичною особою. 

ІІ. Відомості про державне майно – для внесення до інформаційної частини Реєстру щодо державного майна:  

дані про структурну компоненту: 

• графа А – номер за порядком − обліковий номер структурної компоненти; 

• графа Б – реєстровий номер структурної компоненти − обліковий номер структурної компоненти у складі відповідної юридичної особи (ХХХХХХХХ.YYY); 

• графа В – код ЄДРПОУ та назва суб’єкта ЄДРПОУ без статусу юридичної особи (філія, відділення, представництво та інший відокремлений підрозділ) − за 

даними довідки Держстату про включення до ЄДРПОУ або назва структурної компоненти (окремі підрозділи, що забезпечують провадження окремої 

виробничої та невиробничої діяльності); 

• графа Г – код та назва структурної компоненти згідно з Класифікатором державного майна (в частині класифікації структурної компоненти), затвердженого 
наказом ФДМУ від 15.03.2006 №461 «Про затвердження Класифікатора державного майна»; 

дані про державне майно (нерухоме майно державних підприємств, їх об’єднань, установ та організацій, у тому числі те, що передано в оренду, концесію, та 

державне майно, яке не увійшло до статутних фондів господарських організацій) у складі відповідної структурної компоненти:  

• графа 1 – номер за порядком – обліковий номер державного майна у складі відповідної структурної компоненти; 

• графа 2 – реєстровий номер майна – номер майна (речі), який присвоюється кожному окремо визначеному об’єкту під час первинного внесення його до 
Реєстру (ХХХХХХХХ.YYY. ZZZZZZ); 

• графа 3 – код та назва майна відповідно до Класифікатора державного майна (в частині класифікації майна), затвердженого наказом ФДМУ від 15.03.2006 

№ 461 «Про затвердження Класифікатора державного майна» – обов’язковий для заповнення показник; 

• графа 4 – інвентарний номер об’єкта – відповідно до інвентаризаційного опису; 

• графа 5 – назва об’єкта – на підставі даних інвентаризаційних описів; 

• графа 6 – місцезнаходження майна (до рівня номера будинку); 

вартість на дату інвентаризації (тис. грн): 

• графа 7 – первісна вартість майна у тис. грн; 

• графа 8 – залишкова вартість майна у тис. грн – обов’язковий для заповнення показник; 

• графа 9 – експертна – вартість майна згідно з експертною оцінкою (визначення певної вартості майна експертом за договором із замовником) у тис. грн; 

• графа 10 – дата останньої індексації основних фондів; 

• графа 11 – дата проведення інвентаризації державного майна; 
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• графа 12 – розмір земельної ділянки / площа забудови, кв. м − заповнюються для земельних ділянок – розмір земельної ділянки, кв. м; для будівель, споруд − 

площа забудови, кв. м; 

• графа 13 – розмір / площа об’єкта, пог. м / кв. м – довжина дороги, трубопроводу тощо у пог. м або площа забудови будівлі, споруди у кв. м; 

• графа 14 – частина майна (так) − проставляється «так», якщо об’єкт обліковується (здійснюються функції управління) як частина майна (наприклад, частина 

будинку: приміщення, поверх тощо); 

• графа 15 – ознака об’єкта, за яким прийнято управлінське рішення, а саме: 

- 1- майно, що не увійшло до статутних фондів господарських товариств;  

- 2 – об’єкт передано в оренду в цілому;  
- 2ч – об’єкт передано в оренду частково; 

- 3 – об’єкт передано в концесію;  

- 3ч – об’єкт передано в концесію частково;  
- 4 – об’єкт передано в лізинг;  

- 4ч – об’єкт передано в лізинг частково;  

- 5 – об’єкт передано в заставу;  
- 5ч – об’єкт передано в заставу частково. 

наприклад: якщо майно, яке не увійшло до статутних фондів господарських товариств, передано в оренду – проставляється: 1, 2; якщо управлінське рішення 

прийнято до частини майна (передано в оренду поверх, приміщення) – проставляється: 2ч. 

дані про державну реєстрацію на право власності:  

• графа 16 – назва документа, який підтверджує право власності держави на майно, а саме: 
Державний акт на право власності на земельну ділянку, Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою, Державний акт на право 

приватної власності на землю, Державний акт на право власності на землю, Державний акт на право постійного користування землею, Інші акти на 

землекористування, Свідоцтво на право власності або Інші документи; 

• графа 17 – назва органу, який видав документ щодо реєстрації майна;  

• графа 18 – дата видачі документа щодо реєстрації майна; 

• графа 19 – серія та номер документа щодо реєстрації майна. 
III. Зведені дані щодо державного майна: 

станом на звітний період (один раз на рік станом на 01.01.ХХХХ або позапланово станом на 01.04.ХХХХ, 01.07.ХХХХ, 01.10.ХХХХ, де ХХХХ – рік) загальна 

кількість та залишкова вартість у тис. грн: структурних компонентів; майна у цілому (рахується по об’єктах без ознаки «частина майна – «так») та частин майна 
(рахується по об’єктах з ознакою «частина майна – «так»). 

 

Складено авторами за: [21]. 
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Додаток 4 

Таблиця 4.1 

Інформація про тимчасово переміщені ЗВО, ЗФПВО та заклади, що їх прийняли 

№ 

з/п 

Тимчасово переміщені заклади Заклади, що прийняли тимчасово переміщені заклади 

Назва закладу 

Навчальні корпуси Гуртожитки 

Регіон Назва закладу 

Навчальні корпуси Гуртожитки 

кіль-

кість, 

од. 

загальна 

площа, м2 

залишкова 

вартість,  

тис. грн 

кіль-

кість, 

од. 

загальна 

площа, м2 

залишкова 

вартість,  

тис. грн 

кіль-

кість, 

од. 

загальна 

площа, м2 

кіль-

кість, 

од. 

загальна 

площа, м2 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Заклади Донецької області 

1.  Державний вищий 

навчальний заклад 

«Приазовський 

державний технічний 

університет» 

15 61 921,0 504,2 2 10 111,4 15 492,5 Дніпропет-

ровська 

область 

  

Національний 

технічний 

університет 

«Дніпровська 

політехніка» 

16 80 949,4 9 49 316,9 

2.  ВСП «Маріупольський 

фаховий коледж ДВНЗ 

«Приазовський 

державний технічний 

університет» 

2 9 043,0 0,0    

3.  ВСП «Маріупольський 

політехнічний фаховий 
коледж ДВНЗ 

«Приазовський 

державний технічний 

університет» 

3 12 567,9 0,0 1 3 537,1 4 201,0 

4.  ВСП «Маріупольський 

машинобудівний 

фаховий коледж ДВНЗ 

«Приазовський 

державний технічний 

університет» 

2 5 268,0 305,0    

5.  Маріупольський 

будівельний фаховий 

коледж 

4 7 254,3 122,8 1 2 472,6 1 639,2 Хмельницька 

область 

ВСП «Хмельницький 

політехнічний 

фаховий коледж» НУ 

«Львівська 
політехніка» 

2 11 524,3 1 3 266,6 
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6.  Державний вищий 

навчальний заклад 
«Донецький 

національний технічний 

університет» 

3 11 145,9 646,0 2 7 514,6 4 936,0 Волинська 

область 

Луцький 

національний 
технічний 

університет 

10 40 390,2 2 11 835,8 

7.  ВСП «Бахмутський 

індустріальний фаховий 

коледж Державного 

вищого навчального 

закладу «Донецький 

національний технічний 

університет» 

3 10 626,7 0,0 1 3 340,7 0,0 

8.  ВСП «Костянтинівський 

індустріальний фаховий 

коледж Державного 
вищого навчального 

закладу «Донецький 

національний технічний 

університет» 

4 9 255,7 18,0 1 2 619,6 118,0 

9.  Маріупольський 

державний університет 

8 27 281,2 5 572 626,5 2 7 048,7 51 864,2 м. Київ Київський 

національний 

університет 

будівництва і 

архітектури 

15 69 103,1 8 42 188,3 

10.  ВСП «Вугледарський 

фаховий коледж 

Маріупольського 

державного 

університету» 

1 902,2 0,0    

11.  ВСП «Азовський 

морський інститут 

Національного 
університету «Одеська 

морська академія» 

4 9 270,4 854,6 1 2 507,4 675,5 Одеська 

область 

Національний 

університет «Одеська 

морська академія» 

10 49 749,0 4 31 487,7 
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12.  Державний вищий 

навчальний заклад 
«Донбаський державний 

педагогічний 

університет» 

9 30 815,6 212,2 4 16 913,3 23 933,3 Дніпропет-

ровська 
область 

Дніпровський 

національний 
університет імені 

Олеся Гончара 

23 122 615,2 9 51 765,2 

13.  ВСП «Горлівський 

інститут іноземних мов 

Державного вищого 

навчального закладу 

«Донбаський державний 

педагогічний 

університет» 

      

14.  Великоанадольський 

лісотехнічний фаховий 

коледж імені Віктора 
Єгоровича фон Граффа 

5 3 401,7 1 561,8 4 4 297,5 18 586,4 Чернівецька 

область 

ВСП «Чернівецький 

коледж Львівського 

національного 
університету 

природокористування 

7 6 978,6 1 4 338,3 

15.  Навчально-науковий 

професійно-

педагогічний інститут 

Української інженерно-

педагогічної академії 

(м. Бахмут) 

2 9 011,9 178,0    Харківська 

область 

Українська 

інженерно-

педагогічна академія 

7 22 682,2 3 16 512,5 

16.  Донбаська національна 

академія будівництва і 

архітектури 

2 4 200,9 3 106,6 1 4 841,5 10 034,9 Івано-

Франківська 

область 

Івано-Франківський 

національний 

технічний 

університет нафти і 

газу 

13 66 335,3 7 28 757,5 

17.  ВСП «Дружківський 

житлово-комунальний 

фаховий коледж 
Донбаської національної 

академії будівництва і 

архітектури» 

3 6 116,6 798,4    

18.  Слов’янський хіміко-

механічний технікум 

3 7 293,5 0,0 1 3 234,2 1 554,0 Дніпропет-

ровська 

область 

Державний вищий 

навчальний заклад 

«Український 

державний хіміко-

технологічний 

університет» 

12 74 035,5 5 42 072,5 
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19.  Краматорський фаховий 

коледж технологій та 
дизайну 

1 5 524,2 1 573 688,0 1 4 961,5 653 816,0 Черкаська 

область 

Черкаський 

державний 
технологічний 

університет 

5 31 900,1 4 18 948,6 

20.  Слов’янський 

енергобудівний 

технікум 

3 8 794,9 0,0 1 4 684,2 4 783,3 

21.  Селидівський гірничий 

технікум 

2 10 890,5 0,0 2 5 041,7 993,0 Львівська 

область 

Червоноградський 

гірничо-економічний 

фаховий коледж 

1 5 687,1 1 2 562,8 

22.  Бахмутський коледж 

транспортної 

інфраструктури 

5 7 880,0 233,1 1 5 365,3 0,0 Дніпропет-

ровська 

область 

Дніпровський коледж 

залізничного транс-

порту та транспортної 

інфраструктури 

4 11 245,7 2 5 094,7 

23.  ВСП «Слов’янський 

фаховий коледж 

Національного 

авіаційного 
університету» 

3 16 878,6 114,8 2 5 999,5 1 759,9 Кірово-

градська 

область 

ВСП «Льотна 

академія 

Національного 

авіаційного 
університету» 

16 24 583,8 14 26 862,2 

24.  Маріупольський 

електромеханічний 

технікум 

1 10 340,3 124,6    Тернопільськ

а область 

ВСП «Тернопільсь-

кий фаховий коледж 

Тернопільського 

національного техніч-

ного університету 

імені Івана Пулюя» 

3 8 315,7 3 12 806,0 

25.  Донбаська державна 

машинобудівна академія 

4 36 976,0 346,2 3 13 065,3 4 373,5 Тернопільський 

національний 

технічний універси-

тет імені Івана Пулюя 

11 33 792,2 3 12 589,7 

26.  ВСП «Дружківський 

фаховий коледж 

Донбаської державної 
машинобудівної 

академії» 

2 7 652,7 146,7 1 4 931,2 1 332,9 Дніпропет-

ровська 

область 

Машинобудівний 

фаховий коледж 

Дніпровського 
національного 

університету імені 

Олеся Гончара  

3 15 384,3 0   
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27.  ВСП «Краматорський 

фаховий коледж про-
мисловості, інформацій-

них технологій та бізне-

су Донбаської держав-

ної машинобудівної 

академії» 

1 8 577,9 0,3 1 5 706,4 636,2 Вінницька 

область 

Комунальний заклад 

вищої освіти 
«Вінницький 

гуманітарно-

педагогічний коледж» 

      

28.  Донбаський державний 

коледж технологій та 

управління 

1 1 609,3 740,9 1 527,1 819,0 Дніпропет-

ровська 

область 

Дніпровський 

державний технічний 

університет 

12 45 556,2 4 19 473,1 

29.  Державний вищий 

навчальний заклад 

«Слов’янський коледж 

транспортної 

інфраструктури» 

5 6 563,7 161,9 1 4 968,0 1 051,3 Дніпропет-

ровська 

область 

Український 

державний 

університет науки і 

технологій 

22 131 984,2 13 75 911,5 

30.  Комунальний заклад 
«Донецький обласний 

спеціалізований фаховий 

коледж спортивного 

профілю ім. С. Бубки» 

      Полтавська 
область 

Полтавський 
національний 

педагогічний 

університет імені 

В. Г. Короленка 

6 25 237,4 4 24 124,8 

31.  Комунальний заклад 

«Покровський педаго-

гічний фаховий коледж» 

      

32.  ВСП «Краматорський 

фаховий коледж 

Донецького національ-

ного університету 

економіки і торгівлі 

імені Михайла Туган-
Барановського» 

1 6 399,2 0,0 1 2 250,6 0,0 Дніпропет-

ровська 

область 

Донецький 

національний 

університет 

економіки і торгівлі 

імені Михайла Туган-

Барановського 

    

33.  ВСП «Маріупольський 

фаховий коледж 

Донецького 

національного 

університету економіки 

і торгівлі імені Михайла 

Туган-Барановського» 

1 7 799,2 194,5    



 

5
0

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

34.  Навчально-науковий 

інститут бізнесу та 
гостинності Донецького 

національного 

університету економіки 

і торгівлі імені Михайла 

Туган-Барановського 

      Дніпропет-

ровська 
область 

35.  Курахівська філія 

Дніпровського фахового 

коледжу енергетичних 

та інформаційних 

технологій 

      Дніпровський 

фаховий коледж 

енергетичних та 

інформаційних 

технологій 

4 10 388,3 1 5 850,9 

Заклади Запорізької області 

1.  Бердянський державний 
педагогічний 

університет 

11 19 056,7 314,8 3 12 671,7 1 050,5 Запорізька 
область 

Запорізький 
національний 

університет 

11 70 359,0 7 35 175,0 

2.  ВСП «Бердянський 

економіко-гуманітарний 

коледж Бердянського 

державного педаго-

гічного університету» 

      

3.  Таврійський державний 

агротехнологічний 

університет імені 

Дмитра Моторного 

13 42 444,5 23 152,6 3 17 176,3 11 203,8 

4.  ВСП «Василівський 

фаховий коледж 

Таврійського держав-
ного агротехнологічного 

університету імені 

Дмитра Моторного» 

3 11 025,5 115,1 4 3 903,1 1 940,5 

5.  ВСП «Ногайський 

фаховий коледж 

Таврійського держав-

ного агротехнологічного 

університету імені 

Дмитра Моторного» 

2 11 185,5 61,2 1 4 806,5 40,1 



 

5
1

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

6.  ВСП «Мелітопольський 

фаховий коледж 
Таврійського держав-

ного агротехнологічного 

університету імені 

Дмитра Моторного» 

2 6 602,9 257,6 1 1 852,4 4,4 Запорізька 

область 

7.  ВСП «Бердянський 

фаховий коледж 

Таврійського держав-

ного агротехнологічного 

університету імені 

Дмитра Моторного» 

2 7 132,0 930,0 1 4 111,0 2 823,3 

8.  ВСП «Оріхівський 

коледж Таврійського 

державного агротехно-
логічного університету 

імені Дмитра 

Моторного» 

5 5 120,2 1 363,1 3 6 442,5 1 206,7 

9.  ВСП «Токмацький 

механічний фаховий 

коледж Національного 

університету «Запорізь-

ка політехніка» 

6 5 292,9 0,0 1 747,2 0,0 Національний 

університет 

«Запорізька 

політехніка» 

11 

 

45 319,6 

 

6 

 

25 721,8 

 

10.  ВСП «Бердянський ма-

шинобудівний фаховий 

коледж Національного 

університету «Запорізь-

ка політехніка» 

4 8 407,0 13,4 1 3 038,4 0,0 

11.  Дніпрорудненський 
індустріальний коледж 

1 7 485,4 0,0 1 3 405,6 3 078,8 Запорізький будівель-
ний фаховий коледж 

6 
 

7 623,8 
 

1 
 

3 347,2 

12.  Мелітопольський 

промислово-

економічний фаховий 

коледж 

1 9 775,6 0,0 1 3 431,7 9 137,7 

13.  Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені 

Богдана Хмельницького 

11 15 327,9 3 904,3 2 14 103,5 22 938,1 Комунальний заклад 

вищої освіти «Хор-

тицька національна 

навчально-реабіліта-

ційна академія» 
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Заклади Луганської області 

1.  Східноукраїнський 

національний 

університет імені 

Володимира Даля 

7 48 441,5 0,0 3 10 408,3 1 896,1 м. Київ Київський фаховий 

коледж електронних 

приладів 

3 11 800,6 1 4 051,7 

2.  ВСП «Сєвєродонецький 

політехнічний фаховий 

коледж Східно-

українського національ-

ного університету імені 

Володимира Даля» 

3 11 755,3 107,3       Дніпропет-

ровська 

область 

Дніпровський 

національний 

університет імені 

Олеся Гончара 

23 122 615,2 9 51 765,2 

3.  Луганський 

національний аграрний 

університет 

5 7 516,6 0,0 5 8 779,5 0,0 

4.  ВСП «Донбаський 
аграрний фаховий 

коледж Луганського 

національного 

аграрного університету» 

2 5 124,0 0,0 2 9 440,0 0,0 

5.  ВСП «Донецький 

фаховий коледж 

Луганського національ-

ного аграрного 

університету» 

3 7 485,4 22,3 2 4 547,1 0,0 

6.  ВСП «Старобільський 

фаховий коледж 

Луганського національ-

ного аграрного 
університету» 

3 10 368,5 7,7 3 10 586,5 0,0 

7.  ВП «Луганський 

державний обласний 

навчальний центр підго-

товки, перепідготовки і 

підвищення кваліфікації 

кадрів АПК Лугансь-

кого національного 

аграрного університету» 

1 1 181,8 0,0 1 1 850,4 0,0 
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8.  Державний заклад 

«Луганський націо-
нальний університет 

імені Тараса Шевченка» 

23 44 140,8 37 895,0 9 22 884,3 6 951,6 Полтавська 

область 

Вищий навчальний 

заклад Укоопспілки 
«Полтавський універ-

ситет економіки і 

торгівлі» 

    

9.  ВСП «Фаховий коледж 

Державного закладу 

«Луганський національ-

ний університет імені 

Тараса Шевченка» 

      

10.  ВСП «Старобільський 

фаховий коледж 

Державного закладу 

«Луганський національ-

ний університет імені 

Тараса Шевченка» 

      

11.  ВСП «Кадіївський 
педагогічний фаховий 

коледж Державного 

закладу «Луганський 

національний 

університет імені Тараса 

Шевченка» 

      

12.  ВСП «Лисичанський 

педагогічний фаховий 

коледж Державного 

закладу «Луганський 

національний 

університет імені Тараса 

Шевченка» 

      

13.  ВСП «Рубіжанський 

фаховий коледж 

Державного закладу 

«Луганський національ-

ний університет імені 

Тараса Шевченка» 
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14.  ВСП «Брянківський 

фаховий коледж 
Державного закладу 

«Луганський національ-

ний університет імені 

Тараса Шевченка»  

      Полтавська 

область 

15.  ВП «Регіональний центр 

професійної освіти 

Луганського національ-

ного університету імені 

Тараса Шевченка» 

      

16.  Первомайський 

індустріально-

педагогічний коледж  

      Тернопільськ

а область 

ВСП «Гусятинський 

коледж Тернопільсь-

кого національного 

технічного універси-
тету ім. Івана Пулюя» 

2 3 797,1 1 1 345,2 

17.  Лисичанський 

промислово-

технологічний фаховий 

коледж 

2 4 658,8 0,0       Одеська 

область 

ВСП «Одеський 

технічний фаховий 

коледж Одеського 

національного 

технологічного 

університету» 

4 11 463,4 1 5 738,3 

18.  Рубіжанський 

індустріально-

педагогічний фаховий 

коледж 

4 10 170,0 828,0 3 10 706,0 10 706,0 Івано-

Франківська 

область 

Коломийський 

індустріально-

педагогічний фаховий 

коледж 

3 7 674,3 1 4 089,5 

19.  Лисичанський гірничо-

індустріальний фаховий 

коледж 

6 13 336,6 405,0 1 3 379,8 0,0 Черкаська 

область 

Черкаський 

політехнічний 

фаховий коледж 

7 10 010,7 1 3 448,0 

Заклади Харківської області 

1.  ВСП «Вовчанський 

фаховий коледж 

Державного 
біотехнологічного 

університету» 

11 7 201,3 37,0 2 3 910,6 0,0 Харківська 

область 
ВСП «Харківський 

фаховий коледж 

харчової промисло-
вості Державного 

біотехнологічного 

університету» 

2 7 871,8 76,0 1 
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2.  Куп’янський 

автотранспортний 

фаховий коледж 

1 4 847,9 1 044,0 2 5 412,5 2 534,7 Харківська 

область 
Харківський дер-

жавний автомобіль-

но-дорожній коледж 

7 16 238,0 637,8 2 

Заклади Херсонської області 

1.  Херсонський 

державний 

університет 

12 41 350,7 752,1 3 20 043,3 44 526,0 Івано-

Франківська 
область 

Прикарпатський 

національний 

університет імені 

Василя Стефаника 

15 66 281,7 5 25 867,5 

2.  ВСП «Бериславський 
фаховий педагогічний 

коледж імені 

В. Ф. Беньковського 
Херсонського держав-

ного університету» 

1 3 901,9 5,6 1 5 477,1 272,0 

3.  ВСП «Генічеський 

фаховий коледж 
Херсонського держав-

ного університету» 

3 1 745,0 0,0 1 2 589,7 25 911,9 

4.  Херсонський держав-
ний аграрно-еконо-

мічний університет 

7 31 278,6 2 264,8 5 18 876,2 4 911,0 Кіровоградсь

ка область 
Кропивницький 
аграрний фаховий 

коледж 

3 11 536,2 2 8 445,0 

5.  ВСП «Скадовський 

аграрний фаховий 
коледж Херсонського 

державного аграрно-

економічного 

університету»  

2 5 311,7 0,0 2 4 117,0 0,0 

6.  ВСП «Новокаховсь-

кий фаховий коледж 

Таврійського держав-
ного агротехнологіч-

ного університету 

імені Дмитра 

Моторного» 

10 14 533,1 565,2 2 3 876,6 2 075,0 
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7.  ВСП «Херсонський 

політехнічний коледж 

Національного 

університету 
«Одеська 

політехніка» 

2 7 400,7 1 086,0 2 8 411,4 3 845,0 Одеська 

область 
Національний 

університет 

«Одеська 

політехніка» 

17 97 420,5 9 74 368,5 

8.  ВСП Новокаховський 
політехнічний коледж 

Національного 

університету 

«Одеська 
політехніка» 

3 5 215,9 5,0    

9.  Херсонська державна 

морська академія 

6 12 952,3 67 796,2 4 11 087,1 1 434,1 Одеський держав-

ний аграрний 
університет 

16 38 070,4 4 22 802,4 

10.  ВСП «Морський 
фаховий коледж 

Херсонської держав-

ної морської академії» 

5 9 366,9 80 782,4 2 12 586,1 2 642,1 

11.  Херсонський 

морський коледж 

рибної промисловості 

5 12 284,3 659,3 2 8 796,0 3 199,0 Дунайський інсти-

тут водного транс-

порту Державного 

університету 
інфраструктури та 

технологій 

    

12.  ВСП «Херсонський 
гідрометеорологічний 

фаховий коледж 

Одеського держав-

ного екологічного 
університету» 

5 2 491,6 69,0       Одеський 
державний 

екологічний 

університет 

11 24 713,5 3 17 569,3 

13.  Каховський 

агротехнологічний 
фаховий коледж 

1 10 179,5 259,8 3 11 391,4 2 419,1 Вінницька 

область 
Іллінецький 

аграрний фаховий 
коледж 

3 10 910,4 4 12 161,8 
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14.  ВСП «Херсонський 

навчально-науковий 

інститут Національно-

го університету 
кораблебудування 

імені адмірала 

Макарова» 

1 3 657,6 0,0       Миколаївська 

область 
Національний 

університет 

кораблебудування 

імені адмірала 
Макарова 

7 50 870,8 2 21 825,3 

15.  Заклад вищої освіти 

«Міжнародний 

університет бізнесу і 

права» (приватний 
заклад) 

      

16.  Херсонський 

національний 
технічний університет 

8 33 714,5 57 481,3 3 14 888,4 22 980,0 Хмельницька 

область 
Хмельницький 

національний 
університет 

8 39 368,7 5 28 344,1 

17.  ВСП «Економіко-

технологічний фахо-

вий коледж 
Херсонського націо-

нального технічного 

університету» 

      

18.  Новокаховський 
приладобудівний 

фаховий коледж 

1 5 937,0 142,0 1 1 669,2 181,0 Чернівецька 

область 
Чернівецький 
політехнічний 

фаховий коледж 

5 7 417,1 1 5 341,0 

Складено авторами за інформацією з бази даних АС «Юридичні особи». 

 
 


